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ОТЧЕТ
по результатам проверки  эффективности использования  финансовых ресурсов за период 2009 год и I квартал 2011г. МУП «ДЕЗ ЖКУ» Кунчурукского сельского совета Болотнинского района Новосибирской области.
	г.Болотное                                                                                    05.02.2013г.




Основание для проведения контрольного мероприятия: Положение о Ревизионной комиссии Болотнинского района, принятое решением Совета депутатов Болотнинского района 28.10.2011г.№113, требование прокуратуры от 19.12.2012г. № 8-160в-2011, распоряжение Ревизионной комиссии Болотнинского района Новосибирской области    от 23.01.2013г. № 3.

Цель контрольного мероприятия: выявление финансовых операций, имеющих признаки неправомерного использования средств, выявление нарушения законодательства при осуществлении указанных операций.
Предмет контроля: расходование средств МУП «ДЕЗ ЖКУ» с.Кунчурук
Объект контроля: МУП «ДЕЗ ЖКУ» Кунчурукского сельского совета,
ИНН 5413111865, ОГРН 1055461017260, Новосибирская область, Болотнинский район, с.Кунчурук, ул.Школьная,5
Проверяемый период: 2009 год и  I квартал 2011 года
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 24.01.2013г.
Исполнители контрольного мероприятия: аудитор ревизионной комиссии Беспалова Ю.В.
Должностные лица проверяемого объекта: Руководитель – Гердий В.И. назначен на должность распоряжением от 09.09.2008г. № 52-к, главный бухгалтер – Короткова Н.И. назначена на должность распоряжением от 19.09.2008г. № 30-к.
Основные цели и виды деятельности объекта: 
- Хозяйственное ведение муниципальным жилищным фондом, объектами инженерной инфраструктуры, а также производственно-технологическими фондами, используемыми для их содержания и эксплуатации
- Организация предоставления жилищно-коммунальных услуг в муниципальном жилищном фонде, повышение качества жилищно-коммунального обслуживания населения, контроль за своевременным и качественным предоставление жилищно-коммунальных услуг;

- Организация текущего ремонта жилищного фонда, объектов инженерной инфраструктуры, их содержание и обслуживание;

- Формирование договорных отношений в жилищной сфере, развитие конкуренции при оказании жилищно-коммунальных  услуг.
Сведения о наличии учредительных документов: Устав МУП «ДЕЗ ЖКУ» Кунчурукского сельского совета Болотнинского района Новосибирской области утвержден  МИФНС № 1 от 14.09.2005г.
Метод проведения проверки: Проверка проведена выборочным методом.
Объем средств, проверенных при проведении контрольного мероприятия: 4 878 156,64 рублей.

Выводы по результатам проверенного контрольного мероприятия.

В ходе проведения проверки эффективности использования МУП «ДЕЗ ЖКУ» Кунчурукского сельского совета Болотнинского района Новосибирской области финансовых ресурсов  за 2009 год и  I  квартал 2011 года не целевого и не правомерного использования финансовых средств, а также нарушения законодательства при осуществлении операций  не выявлено.
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