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Начальнику управления общественных связей администрации Болотнинского района Новосибирской области

И.В. Комардину





Уважаемый Игорь Викторович!

     Отдел опеки и попечительства администрации Болотнинского района Новосибирской области просит разместить на сайте администрации Болотнинского района Новосибирской области в разделе «Отделы» подраздел «Опека и попечительства» во вкладке «Опека недееспособных» информацию следующего содержания:

Вниманию опекунов и попечителей совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан!

В связи с вступлением в силу с 1 декабря 2016 года изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2010 г.   № 927 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан» для близких родственников упрощена процедура установления опеки и попечительства в отношении совершеннолетних подопечных, а также установлен специальный порядок плановых проверок и представления отчетов в органы опеки.

В первую очередь изменения касаются введения упрощенной процедуры установления опеки и попечительства для близких родственников (родителей, бабушек, дедушек, братьев, сестер, детей и внуков) недееспособных или не полностью дееспособных совершеннолетних граждан, если они совместно проживают с подопечным не менее 10 лет на день подачи заявления. Теперь близким родственникам достаточно предоставить в орган опеки и попечительства 4 документа: заявление о назначении опекуном, подтверждение родства с подопечным, копию свидетельства о браке (если лицо состоит в нем), медицинское заключение о состоянии здоровья.
Во-вторых, в отношении близких родственников, ставших опекунами и попечителями совершеннолетних подопечных, установлен специальный порядок плановых проверок в виде посещения совершеннолетнего подопечного: один раз в течение первого года и один раз в три года в течение последующих лет с момента назначении опекуна или попечителя.
Также стала проще форма отчетов опекунов и попечителей о хранении и использовании имущества подопечного – исключена необходимость предоставления помесячных данных о величине доходов подопечного.
Опекунам, которые являются близкими родственниками, теперь не нужно подавать информацию о размерах пенсий, пособий и иных выплат совершеннолетних подопечных.

Обращаем ваше внимание: в случае, если близкий родственник, выразивший желание стать опекуном, совместно с недееспособным гражданином не проживал, то оформление и все последующие действия проходят в общем порядке, предусмотренном указанным постановлением.

За дополнительной информацией можно обращаться в отделы опеки и попечительства администраций муниципальных районов и городских округов Новосибирской области, а также по телефону горячей линии министерства социального развития Новосибирской области - 8-800-100-00-82.

                                                            
Начальник отдела опеки
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