Сообщение о приеме заявок на компенсацию части транспортных расходов по доставке товаров в отдаленные села

Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области проводит прием заявок на предоставление за счет средств областного бюджета Новосибирской области субсидий хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговую деятельность на территории Новосибирской области, на компенсацию части транспортных расходов по доставке товаров первой необходимости в отдаленные села, начиная с 11 километра от районных центров Новосибирской области (далее - прием заявок). 
Прием заявок проводится в соответствии с постановлением Правительства Новосибирской области от 23.04.2012  № 212-п «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств областного бюджета Новосибирской области субсидий хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговую деятельность на территории Новосибирской области, на компенсацию части транспортных расходов по  доставке товаров первой необходимости в отдаленные села, начиная с 11 километра от районных центров» (в ред. постановления Правительства Новосибирской области от 29.08.2017  № 333-п) и приказом Министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства  Новосибирской области от 30.07.2018 № 222 «О приеме заявок хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговую деятельность на территории Новосибирской области, о предоставлении субсидий за счет средств областного бюджета Новосибирской области на компенсацию части транспортных расходов по доставке товаров первой необходимости в отдаленные села, начиная с 11 километра от районных центров».
Прием заявок проводит Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области (далее - Минпромторг НСО).
 Местонахождение и почтовый адрес организатора конкурса: 630011, город Новосибирск, ул. Кирова, 3.  тел. (383) 238-62-10.
Порядок предоставления субсидии размещен на официальном сайте Минпромторга НСО, расположенном по адресу: http://www.minrpp.nso.ru/page/2568.
Заявки предоставляются с 07 августа по 31 августа 2018 года включительно по адресу: 630011, город Новосибирск, ул. Кирова,3, кабинет 810. В рабочие дни с 9-00 до 17-00 часов (с понедельника по пятницу), перерыв на обед с 12-30 до 13-30 часов. Заявки не возвращаются.
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