АДМИНИСТРАЦИЯ БОЛОТНИНСКОГО РАЙОНА

Протокол №3
заседания Совета по инвестициям  Болотнинского района

29.03.2019                                                                                        г. Болотное

Председатель В.А. Франк. – Глава Болотнинского района Новосибирской области

Присутствовали:
- члены Совета по инвестициям Болотнинского района:
Карпова И.К.;
Иванова Е.В.;
Грибовский В.И.;
Нестеренко С.В.;
Горбенко Е.А.;
Калиничев В.А.;
                                          
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

Итоги мониторинга инвестиционной деятельности на территории Болотнинского района Новосибирской области за 2018 год и формирование предложений по реализации инвестиционной политики

СЛУШАЛИ: Франка В.А. – Главу Болотнинского района Новосибирской области

Франк В.А. довел до присутствующих информацию об основных итогах инвестиционной деятельности на территории Болотнинского района.
В социально-экономическом развитии Болотнинского района важнейшую роль играют инвестиционные процессы, проходящие на его территории. 
Основными направлениями инвестиционной деятельности являются строительство жилья, ремонт и содержание дорог, строительство, ремонт и реконструкция объектов производственной и социальной сферы. 
За 2018 год объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 377,80 млн. рублей, что составляет 116,22 % к уровню 2017 года. Индекс физического объема составляет 111%. Бюджетные инвестиции за 12 месяцев 2018 года 153,02 млн. рублей, что составляет 124,30% к соответствующему периоду прошлого года.
На территории района реализуются 10 инвестиционных проектов и более 30 проектов планируются к реализации в перспективе. 
В среднесрочной перспективе необходимо продолжить работу над повышением качества инвестиционного климата, а именно: сформировать новые инвестиционные площадки; активизировать работу по привлечению новых инвесторов на территорию района; обеспечить эффективное взаимодействие с областными структурами, институтами развития, активнее включаться в реализацию государственных и муниципальных программ.
Одна из задач, стоящих перед районом, является создание необходимых и благоприятных условий для интенсификации экономического роста, повышения качества жизни населения. Достижение поставленной задачи возможно путем привлечения инвестиций в реальный сектор экономики. Объем и темп роста инвестиций в основной капитал являются индикаторами инвестиционной привлекательности территории района. Повышение инвестиционной привлекательности способствует дополнительному притоку капитала, экономическому подъему.

ВЫСТУПИЛИ: Нестеренко С.В., Иванова Е.В., Калиничев В.А.
[bookmark: _GoBack]Нестеренко С.В.: В целях повышения инвестиционной привлекательности района администрацией Болотнинского района сформированы реестры инвестиционных площадок и недогруженных производственных мощностей – для привлечения инвесторов и создания новых производств на территории района. Продолжена работа над формированием новых инвестиционных площадок с учетом поступивших инвестиционных предложений. Вся информация для инвесторов размещена на официальном сайте администрации Болотнинского района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
Фактический успех в привлечении инвестиций, повышение инвестиционной привлекательности, конкурентоспособности во многом зависит от скоординированной, целенаправленной и инициативной работы всех органов власти, представителей бизнеса и гражданского сообщества.
Нам нужно развивать свое производство, искать новые пути для развития новых направлений бизнеса.

РЕШИЛИ:
1.Принять к сведению доклад Главы Болотнинского района «Итоги мониторинга инвестиционной деятельности на территории Болотнинского района Новосибирской области за 2018 год и формирование предложений по реализации инвестиционной политики».
2. Структурным подразделениям администрации Болотнинского района, главам муниципальных образований поселений Болотнинского района активнее вести работу по привлечению инвестиций в район. 

Председатель                                                                 В.А. Франк

Секретарь                                                                       В.В. Басалаева
