В ходе проверок прокуратура сталкивается с ситуацией незнания или игнорирования одной достаточно новой обязанности предпринимателей – уведомлять уполномоченные органы о начале своей деятельности.
Эта обязанность предусмотрена ст. 8 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"  и нужна прежде всего органам контроля для учета  тех, кого они через три года с даты  начала  деятельности начнут проверять.
Уведомление должно представляться при выполнении работ (оказании услуг) в составе видов деятельности, перечисленных в ч. 2 ст. 8 Закона. В этот перечень входят, в частности, гостиничные услуги, бытовые, в т.ч. парикмахерские услуги, услуги общественного питания, услуги по перевозкам, розничная и оптовая торговля, производство ряда товаров (одежды, обуви, хлеба, молочной продукции, соков и безалкогольных напитков, сахара, мебели, стройматериалов), турагентская деятельность. Всего  в приложении к Правилам представления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и учета указанных уведомлений, утвержденным постановлением Правительства РФ от 16.07.2009 №584, указано 89 видов деятельности, в каждом виде – по нескольку  подвидов по ОКВЭД2 и ОКПД2, нужно просто сравнить свой вид деятельности. Указываемый в  документах при регистрации, и этот перечень. Если сеть совпадения, то следует озадачиться подачей  уведомления – обычно в Роспотребнадзор, Ространснадзор, Ростехнадзор, Роструд и др. В каждом ведомстве имеется свой регламент приема и рассмотрения таких уведомлений. Регистрация уведомления не подменяет необходимость получения лицензии на отдельные виды деятельности.
Организации и индивидуальные предприниматели должны представить уведомление после их государственной регистрации и постановки на учет в налоговом органе, но до начала фактического выполнения работ или оказания услуг (ч. 5 ст. 8 Закона). По большинству видов деятельности документы можно подать через МФЦ. На организации, которые осуществляли виды предпринимательской деятельности до 1 июля 2009 г. (даты вступления в силу ст. 8 Закона), требование о подаче уведомления о таких видах деятельности не распространяется. Данным организациям необходимо представлять уведомление в случае открытия новых обособленных подразделений.
[bookmark: _GoBack] Многие предприниматели могут  пребывать в уверенности, что скрываться от органов контроля более выгодно, ведь в таком случае они не попадут в план проверок. Но в настоящее время субъекты малого и среднего предпринимательства и так пользуются мораторием  на проведение проверок, эта тенденция может сохраниться и в будущем. А вот за уклонение от исполнения обязанности следует административная ответственность по  ч. 1 ст. 19.7.5-1 КоАП РФ установлена ответственность в виде штрафа в размере:
[bookmark: Par56]- для должностных лиц (в том числе индивидуальных предпринимателей - примечание к ст. 2.4 КоАП РФ) - от 3000 до 5000 руб. Должностными лицами признаются руководители и иные работники организаций, выполняющие организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции (примечание к ст. 2.4 КоАП РФ);
- для юридических лиц - от 10 000 до 20 000 руб.
За представление уведомления о начале осуществления предпринимательской деятельности, содержащего недостоверные сведения (если подача уведомления обязательна), ч. 2 ст. 19.7.5-1 КоАП РФ установлена административная ответственность в виде штрафа в размере:
- для должностных лиц (в том числе индивидуальных предпринимателей - примечание к ст. 2.4 КоАП РФ) - от 5000 до 10 000 руб.;
- для юридических лиц - от 20 000 до 30 000 руб.


