  Летняя трудовая занятость подростков - 2019.
       
        Ежегодно, в целях развития первичных трудовых навыков и профессиональной ориентации несовершеннолетних Центр занятости населения Болотнинского района Новосибирской области  организует временное трудоустройство  несовершеннолетних граждан в возрасте  от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.   
         Реализация программы временной занятости подростков позволяет решать проблемы профессиональной ориентации ребят, вовлекать их в социальную, общественную и экономическую жизнь нашего района. Приобщение подростков к работе и получение профессиональных навыков помогает воспитать у них чувство ответственности. Грамотно подготовленная занятость подростков в свободное от учебы время позволяет приобрести им первые трудовые навыки, почувствовать свою самостоятельность и заработать первые деньги.
          Благодаря временному трудоустройству подростки проходят трудовую адаптацию, им предоставляется возможность почувствовать себя взрослыми и самостоятельными, полноправными членами общества.  
         В 2019 году ГКУ НСО  ЦЗН Болотнинского района заключил  27 договоров с  20 организациями Болотнинского района    об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет на  рабочие места. На временные работы   трудоустроено  116  несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.  На  21.08.2019 года  114  несовершеннолетних граждан   закончили трудиться, 2-ое продолжают трудовые отношения.  
              Инспектор ГКУ НСО ЦЗН Болотнинского района Ирина Пальшина


      

