Вниманию женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком  в возрасте до 3-х лет

     Период ухода за ребенком в возрасте до 3-х лет для каждой женщины – пора отдыха от рабочей суеты и трудовой дисциплины, а так же хорошее время для того, чтобы подумать, нравится ли вам ваша работа или вы хотите переквалифицироваться. А может, имеет смысл получить дополнительное образование и профессиональное обучение?
       Служба занятости населения в рамках федерального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте трех лет» национального проекта «Демография», которая включает в себя возможность получить дополнительное профессиональное образование и профессиональное обучение для мам, находящихся в декретном отпуске.
      С начала этого года по направлению центра занятости населения приступили к профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию 15 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет. 
         Приглашаем всех желающих женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, для получения дополнительного профессионального образования и профессионального обучения!       

Обращаться по адресу: г.Болотное, ул. 	Ленина , 1, или по телефону 22-178   (Пономарева Лариса Анатольевна)



