В рамках празднования 95 – летнего юбилея  Болотнинского района Новосибирской области  11 сентября 2019 года  сотрудники отдела архивной службы администрации Болотнинского района Новосибирской провели урок для учеников средней школы № 2 г. Болотное. 
В период освоения Сибири, возникла необходимость в транспортном сообщении и с 1735 года началось строительство Московского тракта. К 1760 году строительство завершилось. Дорогу несколько раз «спрямляли». «Спрямляли» тракт периодически, таким образом, искали наиболее короткий и удобный путь на восток страны. В 1814– 1815 гг., проложили новый участок Московского тракта, который прошёл по территории современного Болотнинского района. 
[bookmark: _GoBack]Указом от 10 февраля 1815 года из Канцелярии Колывано-Воскресенских горных заводов, имевших в то время всю полноту власти в регионе, предписывалось на том новом пустопорожнем месте «называемом болотным» основать почтовую станцию. Основным занятием жителей Болотного стал ямской промысел и всё, что касалось интересов дороги: держали постоялые дворы, очень развито было гончарное и шорное ремесло, а так же занимались хлебопашеством. Славились Болотнинские ярмарки, которые проводились два раза в год. На них съезжались со всех уголков Томской губернии. 
Новый этап развития Болотного связан со строительством железной дороги. В 1895 году в Болотное пришла первая линия железнодорожной магистрали, а в 1896 году построили вокзал. До 1909 года село Болотное входило в состав Ояшинской волости Томского уезда. В 1909 году образуется Гондатьевская волость  с центром волости в селе Болотное. После революции волость стала называться Болотнинской.
        4 сентября 1924 года состоялось заседание Сибирского Революционного Комитета, на котором утвердили проект укрупнения волостей. Среди других укрупнили и Болотнинскую волость. По этой причине 4 сентября 1924 года принято считать днем рождения Болотнинского района.
       История нашего  района насыщена событиями: она сложна, многогранна и очень интересна. 
  Школьникам рассказали об истории образования района, показали документы, связанные с историей района.    Каждый человек, должен знать историю своего родного края. Только тогда он является настоящим гражданином и патриотом своей маленькой Родины.
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