Обучение в рамках нацпроекта «Демография» федерального проекта «Старшее поколение».
     
         В условиях увеличения количества рабочих мест с высокими требованиями к уровню квалификации работников, освоения новых способов решения профессиональных задач возникает необходимость обновления знаний и навыков,  реализуемых в современных высокотехнологических сферах деятельности, граждан предпенсионного возраста.
      В период с 2019 по 2024 годы в Новосибирской области в рамках нацпроекта «Демография» федерального проекта «Старшее поколение» будет осуществляться реализация мероприятий по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования лиц предпенсионного возраста.
      Работа с предпенсионерами, желающими пройти обучение, возложена на центры занятости населения.
      Так, граждане, которым осталось до выхода на пенсию по старости (в т.ч. досрочную) не более пяти лет, вправе:
-самостоятельно прийти в службу занятости;
-обратиться в службу занятости по направлению своего работодателя- на профобучение граждан предпенсионного возраста. Специалисты службы занятости помогут подобрать подходящую программу, оформят заявку, направят на обучение в образовательное учреждение.
       Получение новых профессиональных знаний и навыков лиц предпенсионного возраста будет способствовать продолжению их трудовой деятельности, как на прежних, так и на новых рабочих местах.
      На сегодняшний день уже закончили обучение 10 граждан предпенсионного возраста, состоящих в трудовых отношениях, продолжают обучение 8 граждан предпенсионного возраста, состоящих в трудовых отношениях и 2 гражданина предпенсионного возраста, ищущих работу.
      По вопросам участия в Программе необходимо обратиться в центр занятости г.Болотное по адресу: г.Болотное, ул. Ленина, 1 (кабинет №2) или позвонить по телефону 22-178.



