Отчет о ходе реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Болотнинском районе Новосибирской области на 2018-2020 гг.» в 2018 году
 В 2017 году администрацией Болотнинского района принята муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Болотнинском районе Новосибирской области на 2018-2020 гг.». Программой предусмотрена информационно-методическая, организационная, финансовая поддержка, которой могут воспользоваться предприниматели района.
 Информационно-методическая и организационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства
 Администрацией района ведется работа по освещению вопросов развития малого и среднего предпринимательства в СМИ и на официальном сайте администрации Болотнинского района. Размещается информация о действующих программах, о мерах и видах поддержки предпринимательства, о кредитовании малого бизнеса, размещаются информационные сообщения о проведении конкурсов на оказание финансовой поддержки и т.д. На официальном сайте администрации района функционирует раздел «Малое и среднее предпринимательство», где размещается информация по вопросам развития предпринимательства, нормативные документы, извещения о конкурсах, условия кредитования и другая информация. 
СМиСП Болотнинского района принимают активное участие в оптово-розничных универсальных ярмарках, проводимых ежегодно в районах области.  В 2018 году 11 предприятий района приняли участие в областной оптово-розничной ярмарке в Краснообске. Участие в ярмарках позволяет СМиСП реализовать свою продукцию, заключить договоры поставок, расширить рынок сбыта.  Кроме того, участвуют в областных конкурсах, семинарах, курсах повышения квалификации, проводимых Минпромторгом НСО.
В рамках мероприятий программы проводятся круглые столы по вопросам развития и поддержки предпринимательства. На мероприятиях освещаются меры и виды финансовой поддержки малого предпринимательства, предоставляется информация о деятельности Фонда развития предпринимательства НСО, Фонда микрофинансирования НСО.  
 В администрации Болотнинского района функционирует информационно- консультационный пункт (ИКП) по вопросам развития малого и среднего предпринимательства в Болотнинском районе. За 2018 год в ИКП поступило 45 обращений субъектов малого предпринимательства района. За 2018 год 6 предпринимателям рекомендовано обращение в Фонд микрофинансирования (информированы о возможности подачи заявки в электронной форме из ИКП), в результате за год получили микрозаймы 1 субъект малого предпринимательства района на общую сумму 2,0 млн. руб.  
  Администрацией района постоянно оказывается содействие в получении финансовой поддержки в рамках государственной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на 2017-2022 годы» путем информирования о проведении конкурсов через СМИ и непосредственной работы с предпринимателями района. 
Финансовая поддержка предпринимательской деятельности
Администрацией района в рамках реализации мероприятий муниципальной программы проводится конкурс по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства для оказания им финансовой поддержки. На оказание финансовой поддержки в бюджете района в 2018 году было предусмотрено 1000 тыс. руб., софинансирование из областного бюджета составило – 937,3 тыс. руб. По результатам конкурса предоставлены субсидии 8 СМиСП района.
  В целях обеспечения открытости информации и в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» администрацией района ведется реестр СМиСП – получателей поддержки, который публикуется в сети интернет на официальном сайте администрации района. 
В 2018 году администрацией района разработан новый инвестиционный паспорт Болотнинского района, который ежегодно актуализируется. В паспорте имеется раздел «Инвестиционные площадки и свободные мощности». В разделе отражены незагруженные производственные мощности и свободные земельные площадки. Инвестиционный паспорт размещен на официальном сайте администрации Болотнинского района. 
Развитие малого и среднего предпринимательства в районе является стратегическим фактором, определяющим устойчивое развитие экономики района. В силу указанных причин поддержка предпринимательства рассматривается в качестве одного из приоритетных направлений социально-экономического развития района. 
Применяемый на протяжении нескольких лет программно-целевой подход позволяет проводить планомерную работу по созданию более благоприятного климата для развития малого и среднего предпринимательства в районе, осуществлять мониторинг влияния программных мероприятий на динамику показателей работы субъектов малого и среднего предпринимательства, контролировать исполнение намеченных результатов. 

Оценка эффективности реализации Программы
1. По итогам оказанной финансовой поддержки субъектам малого предпринимательства района за 2016 год было создано 8 новых рабочих мест. 
2. Объем инвестиций в основной капитал субъектов малого и среднего предпринимательства по результатам проведенных мероприятий Программы в 2018 году составил более 2,0 млн. рублей.
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