ПРИЛОЖЕНИЕ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

       Накануне Дня Матери, в малом зале Правительства Новосибирской области среди многодетных матерей, награждаемых знаком отличия Губернатора Новосибирской области «За материнскую доблесть», наша землячка  Анастасия Анатольевна Мухаммедова. 
       Администрация  Светлополянского сельского совета характеризует Анастасию Анатольевну с положительной стороны, как  хорошую хозяйку, приветливую, доброжелательную, отзывчивую, готовую всегда помочь в трудную минуту. Эти прекрасные человеческие качества она старается привить и своим детям, которые  стали главным смыслом её жизни. 
Дети учатся на «хорошо» и «отлично»,  являются постоянными участниками общешкольных мероприятий, олимпиад различных уровней, творческих, предметных конкурсов, занимают призовые места, о чём свидетельствуют  их многочисленные похвальные листы, благодарности и почётные грамоты. По характеристикам педагогов, в семье Мухаммедовых мамой созданы отличные условия для полноценного отдыха и развития  детей, дети воспитываются трудолюбивыми, любознательными, добрыми, с уважением относятся  к педагогам, к старшему поколению, умеют дружить со сверстниками.
        Мы присоединяемся к поздравлениям заместителя Губернатора Новосибирской области В.В.Ярманова и заместителя председателя Законодательного собрания А.Б.Панферова, прозвучавшим на торжественном мероприятии и желаем семье Мухаммедовых и всем мамам  нашего района счастья, крепкого здоровья, благополучия, исполнения всех желаний, успехов и побед в любых начинаниях!

