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Волонтерство – одна из лучших примет сегодняшнего дня. В волонтерскую деятельность в мире вовлечены десятки миллионов человек всех национальностей, вероисповеданий и, главное, возрастов. Волонтерство – это не работа, а способность помогать другим людям без какой-либо корысти. 
На базе МКУ «Молодежный центр Болотнинского района Новосибирской области» осуществляет свою деятельность «Волонтерский корпус» в состав которого входит молодежь от 14 до 30 лет. 
«Молодых» пенсионеров - активных и инициативных граждан, готовых безвозмездно участвовать в деятельности, направленной на решение актуальных социальных, культурных, экологических проблем в обществе (в том числе касающейся помощи людям, территориям, животным), и желающих применить свои знания и умения для осуществления этой деятельности, приглашаем в ряды волонтеров «серебряного» возраста. 
Записаться в ряды «серебряных» волонтеров вы можете по адресу: г.Болотное, ул.М.Горького,  35, 2 этаж МКУ «Молодёжный центр» Болотнинского района Новосибирской области.
[bookmark: _GoBack]Справки по телефону: 21-737-МКУ «Молодежный центр»,  21-429-отдел организации социального обслуживания населения.
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