Приложение
        Церемония вручения свидетельств о назначении стипендии Губернатора Новосибирской области и Благотворительного фонда «Наш день» детям-инвалидам, одаренным в сфере культуры и искусства, состоялась 05 декабря  на круглой сцене Государственного концертного зала им. Каца. 
         Слова огромной благодарности звучали от заместителя министра министерства труда и социального развития Новосибирской области Е. Бахаревой и председателя комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения Законодательного Собрания Новосибирской области И.Гришунина, от председателя Благотворительного фонда «Наш день» Е. Мартюшовой  не только в адрес ребят-стипендиатов, но и в адрес педагогов.
         Среди награжденных Благотворительного фонда «Наш день»-Екатерина  Кошеварова- воспитанница Детской школы искусств Болотнинского района, В этот знаменательный день вместе с Катей радовалась победе своей воспитанницы и ее  педагог Коурдакова Елена Александровна.  
         Мы от души поздравляем Катю и Елену Александровну, весь педагогический коллектив Детской школы искусств Болотнинского района с очередной победой и желаем дальнейших творческих успехов! 
 

 

