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В рамках Всероссийской акции «Блокадный хлеб» в районном доме культуры 22 января состоялся Час памяти для старшеклассников «Был город – фронт, была блокада» с показом документального фильма Л. Ракова  «Эхо блокады». В мероприятии приняли участие не только дети и педагоги, но и ветераны войны, труда, члены клуба общения «Дети войны», представители сельских культурно-досуговых объединений, социальной защиты и администрации Болотнинского района, представители районных СМИ. Присутствующие не стеснялись слез, когда слушали воспоминания блокадников и видели страшные кадры блокадного Ленинграда.

         В зале находилась и  Галина Васильевна Горбачева, жительница г. Болотное. Она родилась  11.01.1938 года в городе Ленинграде. Малолетним  ребенком вывезли девочку вместе с сестренкой и  другими детьми по Ладожскому озеру в Сибирь.  75 лет Великой Победе, но и сегодня, как кошмарный сон, вспоминается ей голодное блокадное детство. 
          Галина Васильевна  любит и ценит жизнь,  в свои 82 года с удовольствием занимается правнуками, вяжет, выполняет всю работу по дому, зимой чистит снег, летом  ухаживает за огородом, любит ходить пешком. Ее девизом по жизни можно считать ежедневный труд и любовь к людям.
         Низкий поклон нашим солдатам, ветеранам тыла, проявившим невероятное мужество и героизм на пути к  Великой Победе в  Великой отечественной войне 1941-1945 гг. 
        Специалисты и волонтеры молодежного центра встречали участников мероприятия на выходе из Дома культуры с инсценированной акцией по раздаче символических кусочков «блокадного хлеба» и информационных материалов о блокаде Ленинграда,  подвиге его жителей.
Начальник отдела                                                            Т.П.Дашковская

