Приглашаем принять участие в викторине «По страницам истории»

[bookmark: _GoBack]В рамках мероприятий, посвященных празднованию 100-летию Сибархива,  отделом архивной службы администрации Болотнинского  района Новосибирской области проводится  викторина «По страницам истории».
          Проверить свои знания о развитии архивного дела в России,  о деятельности  отдела архивной службы Болотнинского района может любой желающий, ответив  на вопросы викторины. 
Целью проведения викторины является расширение исторических знаний и представлений. 
Викторина является открытой и проводится на бесплатной основе.
       Срок проведения викторины с 07 февраля по 27 февраля 2020 года.
       Победители викторины будут определены до 10  марта  2020 года. Информация о победителях будет размещена на официальном сайте  администрации Болотнинского района www.bolotnoe.nso.ru.
         Викторина состоит из 15 вопросов, за каждый правильный ответ присуждается 3 балла. Дополнительно, за творческий подход к выполнению работы добавляется от 3 до 5 баллов. Условия проведения и вопросы викторины размещены на странице отдела архивной службы https://bolotnoe.nso.ru/page/7273.
Наградой за активное участие станут призы от архива и новые знания, полученные благодаря поиску ответов на наши вопросы.
 Викторина предусматривает три призовых места.
Ответы на вопросы просим присылать на электронный адрес:  arhiv@bolotnoe.ru  с пометкой «Викторина» или по адресу: 6333340, Новосибирская область, Болотнинский район, г. Болотное, ул. Горького, 33 (отдел архивной службы администрации Болотнинского  района).
В ответе  необходимо обязательно указать ФИО участника, возраст, контактный телефон.

 Приглашаем всех принять активное участие!

