   Очередная отчетно-выборная конференция состоялась  в общественной организации Болотнинская местная организация Всероссийского общества инвалидов. 
На конференции присутствовали председатель Новосибирской организации ВОИ И.В. Галл-Савальский, председатель Совета депутатов Болотнинского района О.В.Королев, начальник отдела организации социального обслуживания населения Т.П.Дашковская и директор МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Болотнинского района НСО» В.Н.Захаров.
[bookmark: _GoBack]Вниманию делегатов конференции и приглашенных председателем организации И.И.Сарычевой был предоставлен доклад-презентация с подробным отчетом о проделанной работе, был заслушан отчет председателя ревизионной комиссии Шимко Г.Г. 
В обществе состоят на учете 134 инвалида, 7% от общего числа инвалидов, проживающих на территории Болотнинского района. Работа организации за истекший период признана удовлетворительной. Активистам организации есть чем гордиться. Они-участники многих региональных и общероссийских мероприятий. Благодаря активности членов нашего общественной организации, в Болотнинский район с удовольствием приезжают представители общественных организаций из других районов Новосибирской области.  При поддержке Новосибирской областной общественной организации ВОИ, администрации Болотнинского района,   самодостаточности местной организации ВОИ, проведение в Болотнинском районе  областного спортивно-туристического фестиваля «Лесными тропами» среди людей с ограниченными возможностями здоровья, стало традицией, в 2019 году прошел четвертый фестиваль. 
В течение обсуждения доклада, делегаты ставили достаточно острые вопросы по некоторым направлениям своей деятельности: об организации систематических занятий адаптивной физической культурой, о предоставлении транспорта для регулярных выездов в театры и на  экскурсии, о поддержке   со стороны  средств массовой информации по информированию населения о деятельности организации ВОИ. Слова благодарности прозвучали в адрес администрации Болотнинского района,  МБУ КЦСОН,  автотранспортное предприятие по поддержке организации, благодарили спонсоров-предпринимателей, периодически поддерживающих общество в кружковой работе, в проведении праздничных мероприятий.
Не смотря на положительный опыт работы, состоявшееся накануне конференции, Правление Болотнинской местной организации ВОИ, поддержало И.И.Сарычеву о самоотводе и приняло решение об избрании нового  председателя. 
О.В. Королев поблагодарил Ирину Ивановну Сарычеву  за многолетний добросовестный труд и активное участие в жизни района и вручил Почетную грамоту от главы Болотнинского района В.А.Франка. Присутствующие гости пожелали успехов новому председателю и активу организации, рекомендовали привлечь в организацию как можно больше инвалидов, чтобы стало выше качество из жизни, чтобы организация с новыми членами успешно развивала новые направления в своей деятельности.
Большинством голосов была поддержана кандидатура Светланы Валерьевны Мленик -члена правления  ОО «Болотнинская местная организация ВОИ». 
О необходимости переименования  организации в соответствии с требованиями законодательства, делегатам  конференции разъяснила юрист НОО ВОИ Н. Перевозчикова. Новое название –Общественная организация местная организация Болотнинского района Новосибирской областной организации Всероссийского общества инвалидов.
От  Болотнинской организации И.И.Сарычева и С.В.Мленик избраны  участниками конференции делегатами на VII отчетно-выборную конференцию Новосибирской областной организации Всероссийского общества инвалидов. 

