Госуслуги в сфере миграции 
в условиях пандемии

Коронавирус, он же COVID-19 — один из семейства вирусов, которыми болеют животные. В исключительных случаях вирус может передаться человеку, как и произошло с COVID-19. Первые случаи заболевания COVID-19 зафиксированы в Китае в декабре 2019 года. Пик эпидемии в Китае пришелся на февраль 2020 года.
У большинства людей коронавирус протекает в легкой форме, а иногда и вовсе без выраженных симптомов. Тем не менее, некоторые переносят COVID-19 в тяжёлой форме, такой как ближневосточный респираторный синдром (Mers) и тяжёлый острый респираторный синдром (Sars). В «группу риска» по тяжести заболевания входят пожилые люди, люди с хроническими заболеваниями.
В первую очередь необходимо соблюдать меры предосторожности, не посещать места массового скопления людей, по возможности в свободное время оставаться дома, соблюдать масочный режим, социальную дистанцию (1,5 метра) с остальными людьми на улицах, в очередях и т.д.
В связи предупреждением  распространения коронавирусной инфекции прием заявителей в МФЦ (многофункциональный центр) в г. Болотное по адресу: ул. Горького, 33, осуществляется исключительно по предварительной записи. Осуществить запись можно по телефону 052. Так же Вы можете получить консультацию по телефону 53-205. 
Миграционный пункт ОМВД России по Болотнинскому району ведет прием граждан по временному расписанию. В понедельник и четверг принимаются граждане России, вторник и пятница ведется прием иностранных граждан. Так же Вы можете получить консультацию по телефону 24-788. 
  Самым удобным способом получить государственные услуги в сфере миграции – это подать заявление через сайт госуслуг.  Оформлять получение государственных услуг рекомендуется в электронной форме на Едином портале госуслуг gosuslugi.ru.
Если вы не можете отложить получение услуги на более благоприятное время, узнайте, можно ли подать заявление онлайн, проверив список электронных госуслуг.
Получить паспорт или оформить регистрацию по месту жительства (пребывания) можно, подав заявление на сайте госуслуг. Затем надо будет однократно обратиться в назначенное время в нужное подразделение для получения готового результата. То есть количество посещений сокращается до 1 раза. 
Оплачивать пошлины на государственные услуги можно со скидкой 30% в случае подачи заявления о получении госуслуг и уплаты соответствующей государственной пошлины с использованием Единого портала государственных услуг. 
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