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Служебная записка

[bookmark: _GoBack] «Российский союз сельской молодёжи в одиннадцатый раз проводит Всероссийский конкурс творческих работ «Моя малая Родина» (далее – Конкурс). 
Конкурс проводится при поддержке Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, Федерального агентства по делам молодежи и Российского центра гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи.
Целью Конкурса является - сохранение культурно-исторического наследия села, воспитание в новом поколении идей патриотизма, национальной самоидентификации и гордости за свою малую Родину.
В этом году Конкурс проводится по семи номинациям:
1. «История моего сельского населённого пункта – «Подвиг села»;
2. «Поколение кормильцев»;
3. «Крестьянские родословные»;
4. «Традиции и ремесла народов России»;
5. «Деревня моей мечты – деревня будущего»;
6. «Поэты наших дней»;
7. «Сельский блогер».
Для участия в мероприятии приглашаются граждане Российской Федерации от 14 до 35 лет. Победители в каждой номинации будут награждены дипломами и ценными подарками, а их руководители получат благодарности от организаторов. Участники Конкурса получат электронные сертификаты. 
Торжественная церемония награждения состоится в октябре 2020 года в Москве.
Заявки на участие принимаются до 15.08.2020 года через информационный портал «Культурно-историческое наследие села» www.naslediesela.ru раздел «Конкурс Моя малая Родина». 
Дополнительную информацию о проведении Конкурса можно получить на официальном сайте: www.nasledie-sela.ru, по адресу электронной почты info@rssm.su.  
Желающим получить подробную информацию обращаться в управление сельского хозяйства администрации Болотнинского района каб. 215 или по тел. 23-214.»



Заместитель главы администрации-
начальник управления сельского хозяйства 
администрации Болотнинского района
Новосибирской области                                                                   Е.А. Горбенко
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