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День пожилого человека принято отмечать повсеместно в первый день второго осеннего месяца - 1 октября: это торжество имеет международный статус. В 2020 году мир будет праздновать 30-й День пожилого человека по счету.  Кстати, дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость - это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона.
Главной целью этого дня, учитывая заслуги людей старшего поколения в социально-экономическом и культурно-духовном развитии, их значительный вклад в патриотическое и нравственное воспитание молодёжи, является обращение внимание  на проблемы и трудности, с которыми сталкиваются люди пожилого возраста, 
В рамках Декады пожилых, в Болотнинском районе  запланирован целый ряд мероприятий, в том числе региональные акции, которые пройдут в одно время по всей Новосибирской области. Все мероприятия пройдут, соблюдая противоэпидемические меры, учитывая сезон ОРВИ и гриппа, а также ограничения, введенные в связи с заболеваемостью COVID-19.
         Дорогие земляки, перешагнувшие пенсионный рубеж! 
[bookmark: _GoBack]Поздравляем Вас с праздником!  Огромная благодарность ветеранам за Ваш ратный подвиг, за личный вклад в Победу.  Желаем Вам понимания и уважения от родных, детей, внуков. Бодрости Вам и оптимизма, активного долголетия. Пусть Вас радует каждый новый день, берегите себя! Мы нуждаемся в Вашей мудрости и Вашем участии.
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