         Торжественное мероприятие, посвященное Международному Дню пожилого человека,  с участием Губернатора Новосибирской области А.А.Травникова, председателя Законодательного Собрания Новосибирской области А.И.Шимкива,  заместителя Губернатора Новосибирской области С.А. Нелюбова, председателя Совета Ветеранов Новосибирской области В.В.Леонова,  прошло 30 сентября в малом зале Правительства Новосибирской области.
Слова благодарности за труд, активную жизненную позицию прозвучали в адрес наших ветеранов, и как всегда в Декаду, посвященную людям серебряного  возраста, активистам ветеранского движения вручены заслуженные награды. Благодарственное письмо председателя Законодательного собрания  Новосибирской области получила председатель Совета Ветеранов войны, труда, военной службы и правоохранительных органов Болотнинского района Новосибирской области Н.Р.Харина. 
Надежда Романовна более  четырнадцати лет возглавляет Совет Ветеранов Болотнинского района. Мы искренне поздравляем Надежду Романовну с заслуженной наградой!  Желаем   с радостью и позитивом встречать каждый новый день и успехов во всех начинаниях!
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