АДМИНИСТРАЦИЯ БОЛОТНИНСКОГО РАЙОНА

Протокол №3
заседания Совета по инвестициям  Болотнинского района

16.03.2020                                                                                        г. Болотное

Председатель В.А.Франк. – Глава Болотнинского района Новосибирской области

Присутствовали:
- члены Совета по инвестициям Болотнинского района:
Иванова Е.В.;
Грибовский В.И.;
Нестеренко С.В.;
Горбенко Е.А.;
Калиничев В.А.;
                                          
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. О проведение оценки эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса. Утверждение доклада «Об антимонопольном комплаенсе».

СЛУШАЛИ: Нестеренко С.В. – начальника управления экономического развития
Нестеренко С.В.  довела до присутствующих Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Болотнинского района 
В настоящее время в администрации Болотнинского района осуществлено внедрение системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства. Разработаны все необходимые нормативные акты администрации в сфере антимонопольного комплаенса, проведена оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства, по результатам которой составлена Карта рисков нарушения антимонопольного законодательства. В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства разработан План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации на 2020 год. 
Ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса свидетельствуют об эффективной работе антимонопольного комплаенса.
Предлагаю утвердить доклад об антимонопольном комплаенсе в администрации Болотнинского района за 2019 год.

РЕШИЛИ: Доклад об антимонопольном комплаенсе в администрации Болотнинского района за 2019 год принять к сведению и утвердить.
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