ОТЧЁТНЫЙ ДОКЛАД
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ БОЛОТНИНСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ  РАЙОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ  НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ

по итогам 2020 года
Уважаемые коллеги!
Немалую роль  в укреплении престижа  педагогической профессии  играет профсоюзное движение. Наша  Болотнинская  районная общественная  организация  профсоюза работников народного объединяет 34 –первичных профсоюзных организаций из 25 школ, 4-детских садов, 2-дополнительного образования, 3- других учреждений с охватом  747 членов  профсоюза, что составляет 74,6%. Численность членов профсоюза  районной организации  за 2019 год  уменьшилось  из- за выхода из профсоюза  коллектива МБОУ СОШ №4 г Болотного.  Состояние  профсоюзного членства  является   одной из самых актуальных  задач, стоящих  перед профсоюзным  активом районной организации
В 10 первичных профсоюзных организациях  100%  профсоюзное членство  сохраняется  на протяжении  ряда лет.  Следует  отметить  рост численности  профсоюзного  членства   наблюдается: МБУ ДО ДЮСШ «Темп», (председатель ППО Терешкова Е.Г.), МКОУ Кривояшинская СОШ, (председатель  Барсук Е.В.), МКОУ Ачинская СОШ, (Михайлова Л.Н.), МБДОУ детский сад «Улыбка» (председатель ППО Полустарченко О.К.), МБДОУ детский сад «Сказка» (председатель  ППО Васильева  Н.М.,)
Вместе с тем, проблема  сохранения численности   членов профсоюза  остаётся  одной  из актуальных  задач  для большинства первичных  профсоюзных организаций. 
 Основными задачами районной общественной организации Профсоюза работников народного образования остаются координация действий организаций, защита профессиональных трудовых и социально-экономических интересов работников образования.
 В  положительном  решении многих социальных вопросов жизни работников  образования помогает  социальное партнерство и  позитивные взаимоотношения с администрацией района.
Система образования Болотнинского района  включает 25 общеобразовательных  учреждений, 4 детских сада (юридических лиц) и 2 учреждения дополнительного образования. 
В районе сложилась целенаправленная система заключения коллективных договоров в соответствии с трудовым кодексом РФ. Охват учреждений коллективными договорами составляет 100%.

Постоянно  проводится  работа по совершенствованию структуры и содержанию  коллективных  договоров, уделяется   внимание процедурам  их принятия и регистрации. 
Территориальное  отраслевое  Соглашение  по муниципальным  учреждениям  подведомственным  управлению образования администрации  Болотнинского района  Новосибирской области  на 2020-2022 годы зарегистрировано  в управлении экономического развития 22 января 2020 года, регистрационный номер №1.
 Выполнения Соглашения  контролируется  обеими сторонами. В настоящее  время заработная плата, компенсационные  выплаты  выплачиваются своевременно и в полном объеме в установленные Соглашением  в сроки.
В ноябре 2020 года  проведён    областной  мониторинг по выполнению условий Соглашения  по гарантиям, предоставляемым молодым специалистам, доведению размера фонда оплаты труда, и в нем доле расходов основного персонала, стоимости образовательного часа.
Деятельность  Болотнинской профсоюзной организации  была направлена на выполнение задач, поставленных  VIII съездом  Общероссийского профсоюза.
Создан Совет молодых педагогов при  Болотнинской  общественной  районной организации профсоюза  работников  народного образования и науки РФ с целью дальнейшего усиления  работы первичных профсоюзных организаций по вовлечению молодых педагогов в Профсоюз и активную профсоюзную деятельность.  Возглавляет Совет молодых педагогов, Соловьёв  Сергей Сергеевич, директор МКОУ Турнаевской  ООШ, участник  районного и   областного  профессионального конкурса  «Учитель года- 2019».

Молодые педагоги Болотнинского района приняли участие  в  Профсоюзной  ЗАИМке:  Дорошенко Алена Сергеевна, учитель музыки МКОУ Баратаевской СОШ и Соловьев Сергей Сергеевич, директор МКОУ Турнаевской ООШ. В целях формирования  необходимых  профессиональных, социальных и личностных компетенций прошло заседание  школы  молодого педагога, где  они получили много полезной  информации,которая пригодится им в дальнейшей работе.                         
Правозащитная  деятельность   Болотнинской  общественной   районной профсоюзной организации работников народного образования и науки РФ,   первичных профсоюзных  организаций осуществлялась за отчётный период  по  основным направлениям:

-  правовое  обеспечение  договорного  регулирования социально- трудовых  отношений  в рамках социального партнёрства;

- правовое обеспечение  внутрисоюзной  деятельности;

-  консультирование - участие  в нормотворческой  деятельности  органов  местного самоуправления членов  профсоюза  по  вопросам  защиты  трудовых прав  и социальных гарантий;

- участие  в нормотворческой  деятельности  органов  местного самоуправления

- проведение обучающих  семинаров  с профсоюзным   активом, руководителями ОУ.

 В  феврале  2020  года   прошёл  обучающий  видеосеминар  для руководителей образовательных организаций и председателей  первичных профсоюзных организаций.

В рамках семинара  были рассмотрены  вопросы:
        -  соблюдение  гарантий  при направлении работников  в служебные командировки;

- заключение и расторжение  трудовых  договоров с работниками образовательных учреждений;

- правовое обеспечение  внутрисоюзной  деятельности;
- об отпусках.
Осуществлялся  профсоюзный контроль  по соблюдению  трудового законодательства. В  районе была продолжена  тематическая проверка трудового законодательства. Предоставление  работникам ежегодных отпусков.   

В ноябре  2020  года была  проведена проверка совместно с главным специалистом управления  экономического развития  администрации  Болотнинского  района Скоробогатовой  А.А.,  внештатным инспектором по правовой работе Сорокиной О.Д. по предоставлению  работникам  ежегодных отпусков.

Проверены 3 ОУ:  МБОУ СОШ №2  г. Болотного, МКОУ  Боровская  СОШ,  и    МБДОУ детский сад комбинированного вида «Сказка» г. Болотного.
По итогам проверок  охвачено 36  работников  образования, направлено  3  представления об устранении  выявленных  нарушений трудового законодательства и иных актов, содержащих  нормы трудового права.
Оказана правовая помощь в разработке  коллективных договоров, дополнительных соглашений в заполнении  унифицированной форм, содержащих  нормы трудового права.
В целях  повышения  правовой культуры  и распространения правовых знаний  проводится   учёба председателей первичных профсоюзных организаций, семинары    с участием   главных специалистов  управления экономического развития  и специалистов  пенсионного фонда. Методические рекомендации направляются  в группу  ППО по WhatsApp.
Рассматривался  вопрос  о переходе  на электронную  трудовую книжку. Направлено письмо   с рекомендациями «Работодателям  об электронной  трудовой книжке».
        Завершился  2020  год   -75 лет Победы,   Памяти и Славы,  год 30- летия  Общероссийского Профсоюза  образования, Год  цифровизации  в Профсоюзе.
В период  пандемии  первичные профсоюзные  организации приняли участие в акциях : «75 лет Победы»,  «Окна Победы», «Бессмертный полк»-онлайн,  «Что значитПобеда для меня», «Профсоюзный витамин».

Во многих  образовательных организаций прошёл фестиваль педагогического творчества  «Признание», но из-за пандемии не провели заключительный этап.
В областном фотоконкурсе «проф.Фото» приняли  участие  Михайлова Луиза Николаевна, председатель первичной профсоюзной организации  и Туралина Светлана Александровна, учитель математики, заместитель директора МКОУ Ачинской СОШ и были награждены Дипломами участника фотоконкурса.
 Лауреатом  в региональном  конкурсе  «Сельский учитель НСО» стала Марина Александровна Реймер, учитель истории и обществознания, председатель первичной профсоюзной организации  МКОУ Егоровской СОШ.     Марина Реймер  представила  свою работу  и стала  одной из лучших  в номинации «Лучший  оздоровительный  проект на селе».

Установили программу  АИС «Единый  Реестр  Общероссийского Профсоюза  Образования». В течение  2021 года будем продолжать  работать с внедрением  автоматизированной  информационной  системы.
 Большое внимание уделялось  работе по созданию безопасных  и комфортных условий труда для работников образования.
Реализация  перспективных  и текущих  задач  по охране труда  в районе  осуществляется  в рамках  социального партнёрства,  как основного принципа  взаимодействия  на основании  нормативных  документов  всех уровней. Он закреплён  в отраслевом  территориальном  Соглашении  по учреждениям  образования  Болотнинского района  Новосибирской области на 2020-2022 годы, а также в коллективных  договорах, которые заключены  во всех  образовательных учреждениях  и стали действенным инструментом  в достижении  положительных  результатов  путём реализации  совместных мероприятий.
Основными направлениями деятельности  районной профсоюзной организации  в работе  по сохранению жизни  и здоровья  работников  образования стали:
- организация обучения  и проверки знаний  по требованиям  безопасности  и охраны труда  профсоюзного актива и всех  работников  отрасли образования;
- осуществление профсоюзного   контроля  за соблюдением за   работодателями охраны труда в образовательных организациях;
- оздоровление членов профсоюза;
- укрепление  и расширение социального партнёрства;
-оказание  членам профсоюза информационной  методической, консультационной  помощи по вопросам  реализации и защиты  их прав  на охрану труда.

  Благодаря  взаимодействию  администрации  с профсоюзными комитетами  в образовательных  учреждениях  созданы  благоприятные условия труда в образовательных организациях.  В течение 3-х лет нет несчастных случаев на производстве.
Улучшилась работа с уполномоченными (доверенными лицами) по охране труда. Основные вопросы  уполномоченных - это обеспечение безопасности условий труда в помещении  ОУ, особенно в кабинетах  химии, физики, технологии и информатики.
 Сохранению  жизни и здоровья  работников образования районная  организация профсоюза уделяет постоянное внимание.
 Специальная оценка условий труда проведена во всех образовательных организаций.
 Ежегодно участвуем  во всемирном  Дне  охраны труда – 28 апреля.
В этом году с 21 апреля по 30 апреля прошла  Неделя  по охране труда.
В ней приняли 21  первичная профсоюзная  организация.  Прошли классные часы  по профилактике  травматизма  школьников в 7 образовательных учреждениях.  По итогам проведения  Недели по охране труда Новосибирская  областная  общественная  организация Профсоюза работников народного образования и науки Российской  Федерации объявили благодарность первичной профсоюзной организации  МКОУ Светлополянской СОШ «За активное участие в неделе, посвящённой  Всемирному Дню  охраны труда».

   (председатель Парахневич Марина Матвеевна, уполномоченный по охране труда Арнгольд  Юлия Сергеевна), 

 Проведена  самопроверка  образовательных организаций  по наличию  основных  внутренних  документов по охране труда. Образовательными организациями были заполнены  Чек-лист.
Приняла участие  в областном  смотре-конкурсе «Лучший внештатный инспектор  по охране труда»  Сорокина  Ольга Дмитриевна, председатель ППО МБУ «Центр обеспечения» и награждена Дипломом  участника  областного смотра –конкурса на звание  «Лучший внештатный инспектор по охране труда» Новосибирской области.
В 2020 году  Карпатовской Т.Л.  заместителем  председателя областной организации Профсоюза,  главным техническим  инспектором труда была проведена      плановая проверка по выполнению  требований  охраны труда в  2-х  образовательных  организациях:  муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида «Улыбка»   города Болотного, муниципальное казённое общеобразовательное учреждение Болотнинского района Новосибирской области Егоровская средняя общеобразовательная школа имени Героя советского Союза Н.Д. Борисова.
      В течение года оказывалась членам профсоюза  информационная, методическая, консультативная помощь по вопросам  реализации  и защиты их прав на охрану труда.
Одно  из интересных  направлений  профсоюзной работы, это  по содействию  формирования  здорового образа жизни работников образования.
Забота о здоровье  членов профсоюза – одно из приоритетных  направлений  деятельности  районной профсоюзной организации.
Оздоровление работников образования - важнейший фактор социальной поддержки.  В 2019 году  полноценное  санаторное лечение  получили 10 работников образования,  в 2020 году из-за  введения ограничительных  санитарно-эпидемиологических мер только 3 педагога укрепили своё здоровье  в сибирских  санаториях.
         Одной из форм привлечения педагогов к здоровому образу жизни является проведение спортивных мероприятий в районе. На протяжении 25 лет совместно с управлением образования администрации Болотнинского района  в целях повышения физического, психического и духовного здоровья педагогических работников образовательных учреждений проводится районная  Спартакиада работников образования. Спартакиада проводится   под девизом  «В здоровом теле – здоровый дух».

В 2020 году прошла очередная Спартакиада работников образования,  согласно совместного приказа Управления образования администрации Болотнинского района и районной  организации  профсоюза работников народного образования. 
Соревнования проходили  в соответствии санитарно-эпидемиологических  требований  Роспотребнадзора.

 Спартакиада  проведена  из 11 запланированных видов спорта, только  по 8  видам спорта:  шахматы, шашки,  настольный теннис, лыжные гонки, стрельба, легкоатлетический  кросс, Дартс,  «Спорт поколений».

В районной Спартакиаде приняли участие   26 команд  образовательных  организаций (80 %)  К  августовскому совещанию были подведены  итоги Спартакиады:
 1-место –  МКОУ Варламовская СОШ (руководитель Колчина И.А., председатель ППО Курулёв А.С.);

 2 место -   МКОУ Ачинская СОШ (руководитель Мыскина Т. М., председатель ППО Михайлова Л.Н.);

  3 место -  МКОУ СОШ №16 г. Болотного (руководитель  Захаров В.А., председатель  ППО  Юркова  Т.А.);

 4 место - МБДОУ детский сад «Сказка» (руководитель Нетелева Л.В., председатель ППО Васильева Н.М.);

 5 место - МКОУ Баратаевская СОШ (руководитель  Рогачева  Н.И., председатель ППО Белолипская  Г.М.).
Все команды    за призовые места  награждены Дипломами и Кубками

        Ежегодно  наш Профсоюз принимает самое активное участие  в подготовке  и проведении конкурсов  профессионального мастерства:  «Педагог года-2020».

4 марта 2020 года в РДК им. Кирова г.Болотного состоялся финал  муниципального этапа конкурса профессионального мастерства «Педагог  года -2020».  В конкурсе приняли участие 10  педагогических работников  образовательных организаций  Болотнинского района.  Все участники с честью  прошли сложнейшие конкурсные  испытания  и достойно представили  свои образовательные коллективы. 
Победителями конкурса  «Педагог  года -2020» в номинациях:
- «Учитель года - 2020» стала Алёна  Врачева, учитель начальных классов МБОУ СОШ № 2 г. Болотного;

- «Воспитатель года - 2020» - Инна  Лазарько, воспитатель  МБДОУ детского сада  комбинированного вида «Улыбка» г. Болотного;

        Победители номинаций   «Учитель года - 2020»,  «Воспитатель года - 2020» представили достойно Болотнинский район  на региональном уровне.

        Активное участие приняли  в районном празднике,  посвящённом «Дню учителя». 
 Поздравили   ветеранов  с юбилеями через телевидение, газеты «Неделька», «Наши новости». В 2020 году  поздравили с юбилеями  25 педагогов и Ветеранов педагогического труда. В связи  со сложной  эпидемиологической  ситуацией  профсоюз встречал  Новый год   с особой чуткостью к каждому  члену профсоюза. В итоге каждый член профсоюза  получили  новогодние подарки.     
Большое внимание уделили поощрению профсоюзного актива. Награждены  почетными грамотами Обкома профсоюза- 3 человека, районной профсоюзной организацией -11  человек.  Материальная помощь оказана  13 членам профсоюза районной профсоюзной организацией и 2 членам  профсоюза  из областной профсоюзной организации.

Информационная работа - важнейший участок  деятельности профсоюза.

Большое внимание уделялось  вопросам  совершенствования  внутрисоюзной работы, мотивации профсоюзного членства, обучению профсоюзного актива, решению социально-правовых вопросов. 
В течение года  обращались члены профсоюза по вопросам пенсионного обеспечения- 13 человек, по вопросам оплаты труда - 4 чел., по выплатам коммунальных услуг- 11 человек.
Регулярно оказывается правовая помощь педагогам, по охране труда, социальным  вопросам - членам профсоюза через правового инспектора обкома профсоюза  Жукову Ирину Александровну, Татьяну Леонидовну Карпатовскую, заместителя председателя Новосибирской областной общественной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, главного  технического  инспектора  труда  и Полещук Татьяну Юрьевну,  заведующую  отделом  по социально-экономическим вопросам.

В практике профсоюза используются информационные бюллетени, методические рекомендации, буклеты, выпускаемые областным комитетом профсоюза.

Тематика этих бюллетеней актуальна и является рабочим документом для профсоюзного актива.
Заботиться и делать  добро - в этом суть повседневной работы  профсоюзных организаций. Идти в ногу со временем, не терять своего задора, быть инициатором смелых и новых  подходов к профсоюзной жизни.
Вместе с тем, не все резервы профсоюзной работы были исчерпаны, нельзя говорить сегодня о том, что все задачи решены.
 Необходимо:
-продолжать работу с молодыми педагогами;
- заслушивать отчёты  председателей первичных профсоюзных организаций  по различным направлениям  деятельности на  заседаниях  профсоюзных комитетах президиумах;
- продолжать работать   в группах ТПО и  ППО образовательных организаций и социальных сетях;
- оздоровление  членов профсоюза;
- продолжать работу на сайтах и профсоюзных страничках.

Наша цель – сохранение единства, сплочённости нашего профсоюза и того присущего только профсоюзу  духа товарищества, взаимопонимания и взаимовыручки, которые так помогают в работе.

Только едиными усилиями можно сегодня добиться каких-то результатов в решении проблем учительства. Надо особое внимание уделять закреплению профсоюзных кадров, сохранению и укреплению славных традиций, сложившихся  в течение ряда лет и  формированию здорового образа жизни работников образования.  

