ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении общественных обсуждений 

Администрация Болотнинского района Новосибирской области совместно с министерством природных ресурсов и экологии Новосибирской области уведомляет общественность о проведении общественных обсуждений 
(в форме общественных слушаний) по объекту: «Обоснование объемов (лимитов, квот) добычи охотничьих ресурсов: лося, косули сибирской, рыси, соболя, медведя бурого, барсука на территории Новосибирской области в сезоне охоты 2021-2022 г.г.», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС). 


Цель намечаемой деятельности: утверждение объемов (лимитов, квот) добычи охотничьих ресурсов: лося, косули сибирской, рыси, соболя, медведя бурого, барсука на территории Новосибирской области в сезоне 
охоты 2021-2022 г.г.
Месторасположения намечаемой деятельности: охотничьи угодья Болотнинского муниципального района Новосибирской области
Орган, ответственный за организацию и проведение общественных обсуждений: администрация Болотнинского района Новосибирской области.   
 Контактное лицо: Бабицкая Оксана Сергеевна, тел. (383-49) 22-852.
 Заказчик и исполнитель проекта: министерство природных ресурсов и экологии Новосибирской области. Контактное лицо: Смагина Евгения Александровна, тел.(383) 238-72-95.


Место и время проведения общественных слушаний: Новосибирская область, г.Болотное, ул.Советская,9, зал заседаний, 13 мая 2021 года в 10-00 часов.
С материалами (включая материалы ОВОС) можно ознакомиться в администрации Болотнинского района Новосибирской области по адресу: Новосибирская область, г.Болотное, ул.Советская,9, кабинет 112, а также в сети интернет http://bolotnoe.nso.ru/.
[bookmark: _GoBack]       Замечания и предложения по материалам можно направить в администрацию Болотнинского района Новосибирской области  на электронный адрес: bolotstroy@mail.ru, а также в министерство природных ресурсов и экологии Новосибирской области по адресу smaginaea@nso.ru, в срок до 12.05.2021 г.  
