Результаты районного конкурса социально значимых проектов по поддержке инициатив деятельности территориальных общественных самоуправлений в Болотнинском районе Новосибирской области

В рамках реализации муниципальной программы Болотнинского района Новосибирской области «Развитие и поддержка территориального общественного самоуправления на территории Болотнинского района Новосибирской области на 2020-2022 годы», утверждённой постановлением администрации Болотнинского района Новосибирской области от 15.11.2019   №582, в соответствии с постановлением администрации Болотнинского района Новосибирской области от 06.04.2021 № 217 «О проведении районного конкурса социально значимых проектов по поддержке инициатив деятельности территориальных общественных самоуправлений в Болотнинском районе Новосибирской области», на основании протокола №2 заседания Конкурсной комиссии конкурса социально значимых проектов по поддержке инициатив деятельности территориальных общественных самоуправлений в Болотнинском районе Новосибирской области от 14.05.2021:
1. В результате проведённого конкурса места распределить следующим образом:
· 1 место – ТОС «Набережный» п. Бор Боровского сельсовета Болотнинского района, проект «Дороги селу» - сумма поддержки 280 000 руб. 00 коп.;
· 2 место – ТОС «Кандерепский» Варламовского сельсовета Болотнинского района, проект «Комфортная среда для пенсионеров» - сумма поддержки 150 000 руб. 00 коп.;
· 3 место – ТОС «Надежда» д. Байкал Байкальского сельсовета Болотнинского района, проект «Новая входная зона» - сумма поддержки 122 700 руб. 00 коп.

