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Приглашаем студентов принять участие в ежегодном студенческом конкурсе «Лига Дебатов»

Если ты студент и хочешь прокачать своё ораторское мастерство, лидерские качества, навыки публичного выступления, а также повысить умение формулировать и отстаивать свою позицию, то скорее собирай команду единомышленников и регистрируйся по ссылке https://forms.gle/QGN6rfFPfkRnyhZb7  до 03 ноября.
К участию в Конкурсе приглашаются команды студентов в возрасте от 16 до 25 лет образовательных организаций высшего образования и профессиональных образовательных организаций, расположенных на территории Новосибирской области. Количественный состав команды – 3 человека.
В 2021 дебаты пройдут в рамках 5 актуальных и значимых направлений:
- «Армия и патриотизм в современной России»;
- «Влияние медиа на общество»;
- «СТОП ВИЧ/СПИД»;
- «Молодежь в политических реалиях современной России»;
- «Отношение современной молодежи к семье и браку».
Все участники Конкурса получают электронные сертификаты, подтверждающее их участие в Конкурсе,  а победители памятные призы от организаторов Конкурса.
С подробной информацией можно ознакомиться в положении.
Контактное лицо по вопросам участия в Конкурсе:
Минервина Анна Павловна – специалист по работе с молодежью отдела по работе со студенческой молодежью ГБУ НСО «АПМИ» map@apminso.ru, 8 (383) 269-42-88


