АДМИНИСТРАЦИЯ БОЛОТНИНСКОГО РАЙОНА
 НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Протокол №1
заседания Совета по инвестициям  Болотнинского района

28.02.2022                                                                                              г. Болотное

Председатель О.В. Королёв. – Глава Болотнинского района Новосибирской области

Присутствовали:
- члены Совета по инвестициям Болотнинского района:
Иванова Е.В.;
Бабицкая О.С.
Грибовский В.И.;
Горбенко Е.А.;
Нестеренко С.В.;
Калиничев В.А.;
Харламов С.М.

 Секретарь комиссии: Басалаева В.В.

Приглашенные – начальники структурных подразделений администрации Болотнинского района

                                          ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:  

1. Заслушивание инвестиционного послания Главы Болотнинского района Новосибирской области на 2022 год. 
2. Рассмотрение и одобрение плана создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры в Болотнинском районе на 2022 год.
       

Выступили: 

1.Королёв О.В. – Глава Болотнинского района Новосибирской области.
Наша важнейшая задача – создание более комфортных условий для ведения бизнеса, направленных на повышение привлекательности района.
Болотнинский	район - сельскохозяйственный район области, сельскохозяйственные угодья занимают 114,9 тыс. га из 337,4 тыс. га площади всего района:
	- выгодное транспортно-экономическое и географическое положение (район расположен в восточной части Новосибирской области в лесостепной зоне). По территории района проходит железнодорожная магистраль;
     	- имеет прямые связи с крупными промышленными центрами Западной Сибири – г. Новосибирском и Кузбассом;
	- по территории района протекает река Обь, территория района привлекательна для занятий любительской рыбалкой и охотой;
	- наличие природных, в том числе земельных, ресурсов для промышленного и сельскохозяйственного освоения, сельскохозяйственные земли могут быть расширены землями запаса;
	- наличие сельскохозяйственных предприятий;
- наличие недоиспользованных производственных мощностей на промышленных предприятиях.         
   Направления инвестиционной деятельности на территории Болотнинского района - дальнейшее развитие индустрии строительных материалов (щебень, бутовый камень и кирпич);
- организация заготовки леса и глубокой переработки древесины; 
- развитие мясного и молочного животноводства;
- развитие переработки сельскохозяйственной продукции (мясные деликатесы, колбасные изделия, хлебобулочные изделия);
- организация народных промыслов и ремесел, заготовка и переработка дикоросов, лекарственных растений, ягод и грибов;
-  развитие туризма, рекреационных зон.
      Объём капитальных вложений за 2021 год во все сферы экономики составил 942,7 млн. руб., из них приходится 21,5 % на промышленность, 72,3,0% на дорожно-строительные работы.
           Объём выполненных работ по виду деятельности «строительство» составил 703,63 млн. рублей.
Выполнено благоустройство дворовых территорий в городе Болотное по ул. Лесная, ул. Первомайская, завершен 2-й этап   работ по благоустройству общественной территории по ул. Березовская. Общая сумма затрат на выполнение данных работ составила 14,8 млн. рублей. 
           Из объектов социальной сферы: построен модульный фельдшерско-акушерский пункт в д.Кривояш.  В эксплуатацию будет введен в начале 2022 года.
В рамках национального проекта «Информационная инфраструктура» техническую возможность доступа к сети Интернет посредством распределительных волоконно-оптических линий связи, получили 4 населенных пункта Болотнинского района: д.Баратаевка, с.Карасево,   с.Корнилово, с.Кунчурук.  Стоимость данного проекта составила более 8 млн. рублей.
В сфере жилищно-коммунального хозяйства Болотнинского района основной задачей является оказание качественных услуг путём поддержания объектов инженерной инфраструктуры в технически исправном состоянии и проведение модернизации объектов жилищно-коммунального комплекса. 
         Основные действия администрации Болотнинского района в сфере стимулирования развития малого и среднего бизнеса направлены на создание благоприятных условий для развития предпринимательства, увеличение его вклада в валовой продукт района, в налоговые доходы местного бюджета и обеспечение занятости населения. 
На территории Болотнинского района действует 117 малых предприятий, среднесписочная численность занятых на малых предприятиях составляет 1161чел. Малые предприятия района заняты в различных сферах деятельности.   На долю малого бизнеса в общем объёме выпуска товаров, работ и услуг приходится 63,4 %.  Кроме того, зарегистрировано 457 предпринимателей без образования юридического лица.
Большое влияние на развитие инвестиционного климата оказывает реализация мероприятий, направленных на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства. 
В 2021 году были сохранены все меры поддержки предпринимательской деятельности: осуществлялось содействие в создании новых эффективных рабочих мест, расширении самозанятости населения, усилены меры информационной, консультационной поддержки.
Работа по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется в соответствии с муниципальной целевой программой «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Болотнинском районе Новосибирской области на 2021-2023 годы». Финансирование муниципальной программы осуществляется за счёт средств местного и областного бюджетов. Всего в 2021 году финансирование составило 399,930 тыс.  руб., в т. ч. местный бюджет – 300 тыс. руб.
Предпринимателями района было получено в Фонде микрофинансирования НСО 5 микрозаймов на сумму 4300,0 тыс. руб. для развития бизнеса.
Центром занятости населения Болотнинского района, в рамках областной программы, в 2021 году предоставлены субсидии 9 безработным гражданам на организацию бизнеса на сумму 738,0 тыс. рублей. Безработными гражданами организован собственный бизнес в различных сферах деятельности.
         Создана необходимая нормативная правовая база в сфере инвестиционной деятельности, которая предусматривает различные виды поддержки, гарантирует прозрачность всех процедур и обеспечение равных прав инвесторам, отвечает всем современным требованиям и постоянно совершенствуется. Проводится оценка регулирующего воздействия принятых и принимаемых нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
           На официальном сайте администрации Болотнинского района Новосибирской области созданы разделы «Инвестиционная деятельность», «Малое и среднее предпринимательство», в которых размещены документы,
характеризующие муниципальное образование (инвестиционный паспорт), определяющие условия взаимодействия с инвестором (инвестиционное послание главы), а также документы стратегического планирования,
 информация о планируемых и реализуемых на территории муниципального образования инвестиционных проектах, информация о канале прямой связи инвесторов и руководства муниципального образования,  информация для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Основная цель этого ресурса - познакомить предпринимателей с инвестиционными возможностями района, помочь выбрать место для размещения бизнеса и получить исчерпывающую информацию и о мерах поддержки, условиях их получения. 
Наша задача по привлечению инвестиций на 2022 год заключается в поддержке уже реализуемых и планируемых к реализации инвестиционных проектов, а также привлечения на территорию района новых инвесторов, желающих открыть новые производства и создать рабочие места.
           Уверены, что мы сможем превратить инвестиционный потенциал Болотнинского района в надежный фундамент его развития. Системное, взаимовыгодное и открытое сотрудничество бизнеса и органов местного самоуправления, ориентированное на результат - залог комфортной предпринимательской атмосферы, инвестиционной привлекательности и благоприятного проживания населения в Болотнинском районе.
            Мы открыты для диалога с представителями бизнес-сообщества по всем вопросам, возникающим в процессе осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. Мы создаем условия для успешного ведения бизнеса на территории Болотнинского района и готовы сделать все необходимое, чтобы инвесторы смогли в полной мере реализовать свой потенциал. Совместными усилиями мы делаем Болотнинский район современным и привлекательным для работы и проживания.
    
[bookmark: _GoBack]2. Нестеренко С.В.- начальник управления экономического развития администрации Юолотнинского района довела до присутствующих информацию об инвестиционных объектах, реализация которых будет осуществляться на территории Болотнинского района в 2022 году. 

РЕШИЛИ:
1. Инвестиционное послание на 2021 год принять к сведению.
2. Одобрить план создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры в Болотнинском районе на 2022 год.


     Секретарь                                                                       В.В. Басалаева
