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В рамках мероприятий, посвященных Международному дню пожилых людей, на стадионе «Восток» 07 октября более 60 активных ветеранов Болотнинского района поддержали региональную Акцию «Шаги здоровья».
Акция носит межведомственный характер и стала уже традиционной. В  организации мероприятия  участвовали представители ветеранских организаций, культуры, физической культуры и спорта, социальной защиты, медицинские работники. Поддержку оказали и наши депутаты  Законодательного собрания Новосибирской области А.М.Шпикельман и В.П.Ильенко.
Гимном и равнением на Государственный  флаг Российской Федерации началось мероприятие. 
С  приветственными словами к участникам акции обратились  заместитель главы Болотнинского района В.И.Грибовский, директор спортивной школы «ТЕМП» Н.В.Карпова, от депутатов приветствовали участников их помощники С.Я.Маргацкая и Е.И.Новоселова. Новосибирские гости, заместитель председателя клуба «Сибирская ходьба» В.Пушкарев и его коллеги профессионнально и доступно провели мастер-класс по «северной ходьбе», они же обеспечили участников скандинавскими палочками. А представитель спортивной школы задорно провела разминку перед стартом. 
Ветераны пришли с отличным настроением, поэтому бодро и легко прошли свой маршрут. На финише всех ждали  палатки с чаем и вкуснейшей выпечкой.
Закончилось мероприятие в спортивном зале, где прошла спартакиада «серебряного возраста».




