ИТОГИ
реализации пилотного проекта по созданию системы долговременного ухода  на территории Болотнинского района Новосибирской области за гражданами пожилого возраста и инвалидами в рамках федерального проекта
 «Старшее поколение» национального проекта «Демография» 
на 2020-2022 годы.

В Болотнинском районе на 01.01.2022г проживало 25 944человека, из них 9 732 гражданина пожилого возраста и инвалидов, что составляет 37,5% от общего числа проживающих. 
Это- люди, которые нуждаются в особой поддержке и заботе государства.
Новые формы работы с гражданами пожилого возраста и инвалидами, современный подход к организации оказания социальных услуг населению, учитывая наши демографические показатели, для нашей территории очень актуальны.
        Основным поставщиком социальных услуг населению Болотнинского района является Муниципальное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения  Болотнинского района Новосибирской области». 
       С января 2020 года администрация Болотнинского района совместно с МБУ «КЦСОН Болотнинского района НСО», приступило к реализации пилотного проекта по созданию системы долговременного ухода  на территории района за гражданами пожилого возраста и инвалидами. 
        Система долговременного ухода – это комплексная программа поддержки граждан пожилого возраста и инвалидов, частично или полностью утративших способность самообслуживания. 
        Главная цель системы – обеспечение предоставления людям, нуждающимся в уходе, сбалансированного социального обслуживания и медицинской помощи в привычной, комфортной обстановке, немаловажна и  поддержка их семей. 
         Приоритетными направлениями развития системы долговременного ухода является внедрение и развитие  стационарозамещающих технологий на базе  структурных подразделений учреждения: мобильные бригады, школа здоровья, организация служб сиделок, открытие пункта проката и  отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов и др.
        Новые формы стационарозамещающих технологий социального обслуживания граждан, позволяют помочь гражданам преодолеть трудную жизненную ситуацию, мобилизовать скрытые резервы, справляться с возникшими проблемами   самостоятельно и дольше оставаться в привычной для них жизненной среде.     
        Для создания системы долговременного ухода, Болотнинскому району на 2020 год были предоставлены межбюджетные трансферты в сумме 13 767 200,00 рублей  ( тринадцать миллионов семьсот  шестьдесят  семь  тысяч  двести  рублей, которые были направлены на мероприятия согласно дорожной карты :
          На первом этапе реализации национального проекта «Старшее поколение» была отработана нормативно-правовая база, комплекс мер по взаимодействию с медицинскими  и общественными организациями,  прошли этапы  обучения специалистов   как очное, по программе профессиональной подготовки по должности "Сиделка (помощник по уходу)" так и дистанционное, по проведению  типизации и ведению документации  по системе долговременного ухода (СДУ).
               За период работы в проекте типизировано 3729 человек.
По результатам типизации граждан пожилого возраста, большая часть  были отнесены к 1-2 группам нуждаемости- это граждане, имеющие возможность  частично себя обслуживать,   120 человек отнесены к 3-4-5 группам,   они нуждались не только в услугах социального работника, но и в помощи сиделки. В настоящее время проведение типизации стало обыденным. Именно специалисты по типизации первыми приходят к заявителю, претендующему на социальное обслуживание. Согласно порядка типизации, из числа обслуживаемых граждан многие уже прошли данную процедуру повторно. 
            Социальные услуги в форме обслуживания на дому оказывают специалисты и социальные работники отделения  социального обслуживания на дому. В учреждении, согласно штатного расписания, четыре отделения социального обслуживания на дому, в которых в течение года обслуживается до 400 граждан пожилого возраста и инвалидов. 
При отделении надомного обслуживания создана Служба сиделок, 7 человек прошли очное обучение в рамках Федерального проекта на базе медицинского колледжа с получением сертификата. 
 Услугами сиделок бесплатно воспользовались более 50 чел с 4-5группами нуждаемости. Очень важно, что клиенты, при данном виде обслуживания, получают необходимые услуги социального работника и сиделки,  в привычной для них обстановке. 
      Здесь же, в отделениях надомного обслуживания, создана «Школа ухода». Задача «Школы ухода»: обучение теоретическим и практическим навыкам ухода за пожилыми людьми и инвалидами специалистов учреждения, родственников получателей услуг и непосредственно самих граждан в части обучения навыкам самообслуживания.  Так, за период работы ШКОЛЫ ухода получили знания по уходу более 50 родственников обслуживаемых, здесь же имеют возможность обновить свои знания по уходу сиделки и социальные работники. Школа ухода является основным компонентом системы поддержания родственного (семейного) ухода за пожилыми гражданами и предполагает тесный контакт с медицинскими учреждениями. 
      В целях реализации Соглашения и Плана мероприятий («дорожной карты») по реализации пилотного проекта по созданию СДУ  межбюджетные трансферты в сумме 1 557 000,00 рублей (один миллион пятьсот пятьдесят семь  тысяч  рублей, которые были направлены  на закупку  оборудования и технических средств  реабилитации   для организации  пункта проката технических средств реабилитации и оснащения оборудованием отделения милосердия для престарелых и инвалидов.
      Оборудование  приобреталось  с учетом анализа потребностей и обращений граждан в связи с разными   для них  чрезвычайными обстоятельствами(травмы конечностей, период оформления  инвалидности, до получения ТСР из Фонда социального страхования  и др.).Таким образом, в  «Пункт проката» было  приобретено 95 единиц   технических средств реабилитации на сумму 709204,0 рублей (семьсот девять  тысяч двести четыре рублей). 
     Открытие в январе 2021года пункта проката при отделении срочной социальной помощи –явилось важным элементом системы поддержания жизнедеятельности маломобильных категорий граждан, не имеющих по каким-либо причинам необходимых средств реабилитации. 
      За период реализации проекта услугами проката воспользовалось 154 человека. Эффективность использования оборудования составила 75%. Технические средства реабилитации выдаются гражданам бесплатно во временное пользование от 3-х месяцев и до года (с возможностью продления срока пользования), что позволяет за счет обеспечения их вспомогательными приспособлениями и реабилитационными средствами, улучшить их качество жизни     
     Для создания  комфортных условий  проживания получателей социальных услуг, в филиал  МБУ «КЦСОН Болотнинского района Новосибирской области» «Отделение милосердия для престарелых и инвалидов», было приобретено оборудование   на сумму 847796,0 рублей (восемьсот  сорок  семь  тысяч  семьсот  девяносто  шесть  рублей), функциональные  кровати, столики для кормления, столовые приборы для маломобильных граждан, оборудование для туалета, кресло-коляски, трости, костыли,  противопролежневые матрасы, подъемники  для передвижения по лестничному  маршу и принятия ванн для маломобильных граждан и др., что позволило решать вопросы поддержания и укрепления физического и психического здоровья граждан пожилого возраста и значительно облегчить труд персонала.
     В отделении наиболее востребованными и необходимыми  для маломобильных  граждан стали подъемники передвижения  по лестничному  маршу, подъемник для принятия ванн, посуда для лежачих  клиентов.  
       Автотранспортный парк   МБУ "КЦСОН Болотнинского района НСО" пополнился автомобилем ГАЗ-А69R33, оборудованным гидравлическим подъемником. Данный автомобиль планировался для доставки одиноких граждан в возрасте 65+ в лечебные учреждения района.
       В феврале 2021года    при отделении социальной реабилитации инвалидов,  открылось отделение  дневного пребывания(ОДП) граждан пожилого возраста и инвалидов. Доставка  граждан  в ОДП и обратно, осуществляется   новым автомобилем.  
       Мобильные бригады-еще одна эффективная форма системы долговременного ухода. Благодаря этой технологии, к обслуживаемым клиентам имеет возможность выехать команда специалистов, это может быть врач, медицинская сестра, специалист по социальной работе, обученный проведению типизации, психолог и другие специалисты, в зависимости от цели выезда. 
        За весь период, начиная с момента приобретения автомобиля, услугами автотранспорта воспользовалось чуть менее ста граждан пожилого возраста, в том числе получателей социальных услуг отделения дневного пребывания. 
        Пилотный проект по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами на территории Болотнинского района подходит к завершению. 
Как результат реализации проекта, на территории Болотнинского  района остается:
       -улучшенная материально -техническая  база  МБУ КЦСОН; 
       -новые рабочие места;
       -специалисты, обученные новым компетенциям и профессиям; 
       -эффективное межведомственное взаимодействие с  ГБУЗ НСО «Болотнинская ЦРБ», другими  ведомствами и общественными организациями;
         -действующие стационарозамещающие технологии, в том числе факультативно, ОДП на базе отделения реабилитации. 
          И, как следствие:
          -улучшение качества оказываемых услуг населению по всем формам обслуживания. 
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