ПРОТОКОЛ
заседания координационного Совета с субъектами малого и среднего предпринимательства Болотнинского района Новосибирской области (круглый стол) в режиме онлайн

[bookmark: _GoBack]г. Болотное                                                                                            24.01.2023г.
Повестка дня
	1. Исполнение обязанности по уплате налогов в рамках единого налогового счета.
Крапивина Марина Петровна, начальник отдела расчетов с бюджетом Управления ФНС России по Новосибирской области.
2. Особенности взыскания задолженности по налогам в рамках единого налогового счета.
Селиверстова Светлана Владимировна, заместитель руководителя Управления ФНС России по Новосибирской области.
3.      Маркировка упакованной воды для розничных магазинов.
Басалаева Валентина Викторовна - главный специалист управления экономического развития администрации Болотнинского района.
4. Дискуссия участников в формате вопрос – ответ.

Присутствовали:
-Диденко Ирина Валериевна, заместитель Председателя Законодательного Собрания Новосибирской области (онлайн);
- Морозов Геннадий Геннадьевич, руководитель Управления ФНС России по Новосибирской области (онлайн);
- Крапивина Марина Петровна, начальник отдела расчетов с бюджетом Управления ФНС России по Новосибирской области (онлайн);
- Селиверстова Светлана Владимировна, заместитель руководителя Управления ФНС России по Новосибирской области (онлайн);
- Басалаева В.В. – главный специалист управления экономического развития администрации Болотнинского района;
- представители бизнес сообщества Болотнинского района.




	

	Выступили:
1.Крапивина М.П. – рассказала о том, что  подробная информация по новой форме учета платежей в бюджетную систему РФ отражена в Федеральном законе от 14.07.2022 № 263-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации».
Теперь все платежи, администрируемые налоговыми органами, отражаются на отдельном казначейском счете, открытом в Управлении Федерального казначейства по Тульской области.
Вне зависимости от места постановки на учет налогоплательщика или места нахождения объекта налогообложения.
При этом вопросы налогообложения и расчетов с бюджетом остаются в ведении налоговых органов по месту учета налогоплательщика.
ЕНС — это единая сумма расчетов налогоплательщика с бюджетом. Налогоплательщик всегда будет понимать либо он должен государству, либо он может распорядиться положительным остатком по своему усмотрению.
ЕНС позволяет сформировать единое сальдо расчетов и систематизировать результаты налоговых обязательств перечислять средства по принципу Единого налогового платежа универсальным платежным поручением
Для чего нужен ЕНС?
Платить налоги просто и без ошибок:
· один платеж в месяц
· универсальные реквизиты для всех налогов
· отсутствие ошибочных платежей
· экономия времени и трудозатрат
Не нужно помнить сроки отчетности:
Прозрачные расчеты с бюджетом:
Переплату можно вернуть или поделиться с другом:
Что такое ЕНП и как он относится к ЕНС
Единый налоговый платеж (ЕНП) — это перечисление денег единой платежкой для всех налогов. Все платежи аккумулируются на Едином налоговом счете плательщика (ЕНС).
Как заполнить платежку на уплату ЕНП?
Чтобы перечислить ЕНП рекомендуем использовать сервисы ФНС России или сформировать платеж в учетной (бухгалтерской) системе.
Реквизиты платежа будут заполнены автоматически.
· в Личном кабинете или учетной (бухгалтерской) системе нужно заполнить только сумму платежа,
· в сервисе «Уплата налогов и пошлин» нужно заполнить ИНН/КПП плательщика и сумму платежа.
Единым платежом будут уплачиваться налоги, порядок уплаты которых установлен НК РФ.

2. Селиверстова С.В.- рассказала об особенностях взыскания задолженности по налогам в рамках единого налогового счета.
Право ИФНС взыскивать недоимку по налогам предусмотрено статей 31 НК. Процедура принудительного взыскания задолженности определена статьями 46, 47 НК. Налоговая инспекция вправе взыскать недоимку: за счет денежных средств на банковском счете и за счет имущества.
По нормам статьи 46 НК, неуплата налога влечет принудительное взыскание долга за счет денежных средств на счетах в банках. А на основании статьи 76 НК налоговая вправе блокировать расчетные счета должников.
Обе эти статьи скорректированы с 2023 года с учетом перехода на единый налоговый счет. Теперь работа с недоимкой будет строиться несколько иначе. На ЕНС с 1 января 20232 года отражаются суммы налогов, которые компания должна уплатить в бюджет и денежные средства, переведенные на этот счет бухгалтерией. Списание не превысит отрицательное сальдо
ИФНС вправе взыскать только ту сумму, которая не превышает отрицательное сальдо. Как только сальдо станет нулевым или положительным, поручение банку на списание денег в польщу налоговой аннулируется (новая редакция п. 7 ст. 46 НК).
Любая компания сможет отследить историю выставления в ее адрес и списания налоговой недоимки. Налоговики будут «собирать» все документы по работе с недоимкой в специальный реестр.
Туда будут вноситься:
· все решения ИФНС о взыскании недоимки, поручения банкам на списание денег в пользу госбюджета;
· судебные решения и постановления о взыскании за счет имущества.


	3. Басалаева В.В. – рассказала о маркировке упакованной воды.
Информируем Вас, что в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31 мая 2021 г. № 841 «Об утверждении Правил маркировки упакованной воды средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации,
в отношении упакованной воды» с 1 ноября 2022 г. вступили в силу требования о передаче с помощью электронного документооборота (далее – ЭДО) в информационную систему маркировки сведений об обороте продукции с указанием в электронном универсальном передаточном документе  кода товара и количества маркированного товара. Также в информационную систему маркировки с указанной даты необходимо направлять сведения о выводе из оборота упакованной воды путем, не являющимся продажей в розницу (брак, бой, отгрузка не участнику оборота, использование для собственных нужд и др.)
Передача данных по ЭДО является обязательным процессом для всех участников оборота упакованной воды – от производителей до оптовых и розничных продавцов. Отгрузка и приемка упакованной воды без формирования
эУПД с внесением данных в объемно-сортовом учете 
с 1 ноября 2022 г. невозможна.
Всем компаниям (юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям), которые занимаются продажей упакованной воды в сторону других юридических или физических лиц, необходимо обеспечить регистрацию
в информационной системе маркировки (https://markirovka.crpt.ru/register)
и добавление товарной группы «Упакованная вода» в личном кабинете Честного знака.
Подробные инструкции содержатся на сайте честныйзнак.рф в разделе «Товарные категории» - «Упакованная вода» - «Объемно-сортовой учет и ЭДО».
Обращаем внимание, что предприятия общественного питания, гостинично-ресторанного бизнеса (HoReCa), государственные и муниципальные учреждения, реализующие упакованную воду в розницу (с применением ККТ), становятся полноценными участниками оборота маркированной продукции и обязаны передавать с 1 ноября 2022 г. сведения о движении маркированной воды
в информационную систему маркировки посредствам ЭДО наряду с другими участниками оборота упакованной воды.
В случае использования продукции исключительно для собственных нужд
или производственных целей HoReCa, государственные и муниципальные учреждения должны подавать сведения об обороте и выводе из оборота маркированной продукции с 1 декабря 2023 г.
Также информируем, что Минпромторг России совместно
с ООО «Оператор-ЦРПТ», являющимся в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2019 г. № 620-р оператором информационной системы маркировки, еженедельно по средам в 9:30
по московскому времени проводятся встречи по текущему статусу работы
в ЭДО в формате ОСУ.
Кроме того, при наличии методических вопросов работы в системе можно обращаться на электронный адрес товарной группы «Вода» ООО «Оператор-ЦРПТ», а при наличии технических сложностей – в техническую поддержку по электронному адресу support@crpt.ru или по номеру телефона 8 800 222 1523.
Напоминаем, что за передачу товаров юридическому лицу без отправки информации о ней в систему маркировки, а также за нарушение сроков передачи сведений в систему предусмотрена административная ответственность. 
Подробная информация о переходе на ЭДО по маркировке упакованной воды, размещена на сайте администрации Болотнинского района.


	4. Ответы на вопросы, поступившие от представителей предпринимательского сообщества.

	


РЕШЕНИЕ:
Принять к сведению доклады выступающих. 


Секретарь                                                                                Гуляр Н.Ю.
