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Совсем скоро начнут свою работу 24 летних лагеря с дневным пребыванием детей. 
Традиционно особое внимание уделяется безопасности детей и их здоровью. Ведется подготовка к началу работы лагерей, она включает в себя проведение акарицидной обработки, дератизации, дезинсекции и другие.
 Прежде, чем лагерь примет ребятишек, он пройдет приемку. В период с 15 по 19 мая членами межведомственной комиссии по летнему отдыху и оздоровлению прошла приемка лагерей с дневным пребыванием детей.
            Еще один важный этап подготовки к лету – это формирование программ отдыха. В этом году направленность программ разнообразна: социально-гуманитарная, туристско-краеведческая, художественная. Все дополнительные общеразвивающие программы прошли проверку специалистами МКУ ИМЦ и согласованы управлением образования и молодежной политики. Кроме этого, традиционно в части проведения и организации мероприятий будут подключены учреждения культуры и спорта. Взрослые делают все, для того чтобы нахождение ребятишек в лагере было в радость и оставило массу положительных впечатлений.

Фото с детьми прошлого года.

