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12 ноября 2023 года город Болотное   отмечает свой 80- летний юбилей.  
В рамках мероприятий, посвященных этой дате,  сотрудниками отдела архивной службы администрации Болотнинского района Новосибирской области проведен школьный урок для учащихся  4-ого класса  средней общеобразовательной школы №4           г. Болотное.  
Болотное возникло в 1816 году как ямщицкая станция на Московско-Сибирском тракте, «на пустопорожнем месте, называемом болотным».  По одной версии село получило название от названия речки Болотной, по другой версии, по фамилии основателей — ямщиков Болотниковых. 
В 1843 году в деревне Болотнинской  была построена и освящена деревянная однопрестольная церковь во имя Трех Святителей Петра, Алексея и Ионы Московских. Появление церкви, согласно правилам того времени, повысило статус нашего населенного пункта с деревни до села. Росту села Болотное в начале XIX века способствовало то обстоятельство, что именно на этой станции от Московско-Сибирского тракта отходил Барнаульский тракт, соединявший Томск и Барнаул.
Население села Болотинского составляло в то время чуть более 300 человек.
На дальнейшее развитие Болотного большое влияние оказало строительство железной дороги. Весной 1891 года правительство императора Александра III приняло историческое для Сибири решение построить Транссибирскую магистраль – железнодорожный путь, который пересечёт всю Сибирь от Урала до Тихого океана. Три года понадобилось строителям, чтобы закончить сооружение Западно-Сибирской железной дороги. В 1894 году открылось временное движение между станциями Обь и Болотная. С появлением железной дороги и станции стало увеличиваться рабочее население. 
В 1909 году в селе Болотнинском разместился волостной центр выделившейся из части Ояшинской и Кайлинской волостей новой Гондатьевской волости. Болотное получило статус волостного села.
В 1924 году произошло образование укрупненных волостей – районов, в этом же году был образован Болотнинский район Томского уезда. Наш населенный пункт стал районным центром Болотнинского района и до сих пор остается им.
В 1931 году Болотное, «как потерявшее в основном связь сельским хозяйством», было преобразовано вместе со станцией Болотная в рабочий поселок Болотное с самостоятельным поселковым советом.
В апреле 1943 на заседании Исполнительного комитета  Болотнинского районного Совета депутатов трудящихся был  рассмотрен вопрос  о переименовании Болотного в Андреевск, а Болотнинского района в Андреевский район в честь Андреева Андрея Андреевича – высокого партийного и государственного деятеля. Инициатива депутатов о переименовании Болотного и района не была поддержана Новосибирским облисполкомом, и городу оставили его прежнее название – Болотное. 
В ноябре 1943 году Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 12.11.1943 г.  №   614/34 рабочий поселок  Болотное Болотнинского района Новосибирской  области преобразован в г. Болотное. 
В ходе урока сотрудники архива рассказали как  строился,  переживал разные времена,  развивался и хорошел наш город. Знать свой город, его  историю – обязанность каждого гражданина. 
 Во время урока школьники  узнали  интересные факты из истории города, узнали об официальных символах, вспомнили имена известных земляков, в честь которых названы улицы города. 
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