Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области направляет информацию Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области о случаях заболевания острой кишечной инфекцией потребителей продукции предприятия общественного питания «Харакири» ООО «Тэслим» (г. Новосибирск, ул. Русская, д. 1).
15-17 января 2024 года был зарегистрирован групповой очаг острой кишечной инфекции среди населения г. Новосибирска (Советский район).

Все случаи заболевания связаны с употреблением продукции предприятия общественного питания (суши, роллы), доставленной службой доставки ООО «Тэслим».
Факторы, способствующие возникновению заболеваемости – нарушения санитарного законодательства, в том числе нарушение поточности технологических процессов, исключающих встречные потоки сырья, сырых полуфабрикатов и готовой продукции; отсутствие производственного контроля, основанного на принципах ХАССП; отсутствие бактерицидного оборудования на участке порционирования блюд; нарушение правил маркировки и хранения разделочного инвентаря для готовой и сырой продукции; несоблюдение требований к температурно-влажностному режиму хранения пищевых продуктов (отсутствие соответствующих приборов, термометров).
Учитывая, что при изготовлении готовых кулинарных изделий японской кухни (роллы, суши) данная продукция не подвергается термической обработке и является многокомпонентной, при отсутствии должного контроля за соблюдением санитарных требований на предприятиях общественного питания создаются риски микробиологического загрязнения продукции, в том числе патогенной и условно патогенной флорой.
Кроме того, в большинстве случаев, такие предприятия реализуют свою продукцию навынос (доставка), что может увеличивать время от момента изготовления до употребления готовой продукции.

Данные факторы увеличивают риски возникновения инфекционных и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) среди населения.
Просим проинформировать хозяйствующие субъекты, оказывающие услуги общественного питания, Вашего района (городского округа) о факте массового заболевания людей и о необходимости неукоснительного соблюдения требований СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» и технического регламента Таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции» при изготовлении и реализации продукции общественного питания, в том числе при продаже навынос и доставке.
Одновременно доводим информацию Управления Роспотребнадзора о фактах выявления в обороте стеклоомывающей незамерзающей жидкости «(-30) Gleid Super Effect» (изготовитель ООО «АКВАТРЕЙД», юр. адрес: 123022, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Пресненский, Звенигородское ш., д. 9/27, стр. 1, этаж 1, комн. 5; адрес производства: 390525, Рязанская область, Рязанский район, Полянское сельское поселение, ул. Терехина, д. 20А). 
Согласно справке, об исследовании указанная незамерзающая жидкость содержит в своем составе метанол (метиловый спирт) объемной долей 18% об. (+/-10%) при гигиеническом нормативе не более 0,05%, установленном Едиными санитарно-эпидемиологическими и гигиеническими требованиями к продукции (товарам), подлежащей санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю), утвержденными Решением Комиссии Таможенного союза от 28.05.2010 № 299.
