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Руководителям образовательных организаций



Уважаемые руководители!

[bookmark: _GoBack]В целях выявления и сопровождения одарённых детей, проявивших особые достижения в области культуры, науки и спорта, по результатам освоения дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей, распространения историй их успеха, продвижения мероприятий по созданию новых мест дополнительного образования детей федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в Болотнинском районе, в период с 22 мая по 20 июня 2024 года проводится муниципальный Фестиваль «История успеха» (далее-Фестиваль).
В рамках Фестиваля запланировано проведение следующих мероприятий:
-  муниципальный конкурс видеороликов «Моя история успеха» среди обучающихся образовательных организаций;
-  муниципальный конкурс «Практика успеха» (конкурс дополнительных общеразвивающих программ (муниципальных практик), реализуемых в рамках мероприятия по созданию новых мест дополнительного образования детей федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование»).
Контактное лицо муниципального конкурса: Мигель Надежда Алексеевна, руководитель МОЦ Болотнинского района, телефон: 25-591, migelnadezhda@yandex.ru.
Просим обеспечить участие в Фестивале обучающихся, проявивших особые достижения в области культуры, науки и спорта, по результатам освоения дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей, реализуемых на новых местах дополнительного образования детей, созданных в рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», а также их педагогов.

Начальник управления образования 
и молодежной политики                                                                     Плотникова Е.А.
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