АДМИНИСТРАЦИЯ БОЛОТНИНСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ   
Заседание Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства Болотнинского района 
Новосибирской области

14.11.2024г.                                                                                                  г. Болотное

Присутствовали: Калиничев В.А. – председатель Координационного совета
                               Басалаева В.В. – секретарь Координационного совета;
члены Координационного совета:
- Нестеренко С.В., Чугайнов А.С., Харламов С.М., Шкробова М.И., Гуляр Н.Ю., Власенко Н.А.
Приглашенные: представители бизнес сообщества

Повестка заседания:
1. Реализация муниципальной программы по развитию малого и среднего предпринимательства на территории Болотнинского района Новосибирской области в 2024 году.
2. Честный знак, новое в 2024 году. Контрольно-надзорная деятельность, мораторий на проверки бизнеса в 2024 году.

Приветственное слово: Нестеренко С.В. – начальник управления экономического развития администрации Болотнинского района Новосибирской области.
          По 1 вопросу выступила: Басалаева В.В. – главный специалист управления экономического развития администрации Болотнинского района Новосибирской области. 
В первой части вопроса была доведена общая информация об итогах работы с субъектами малого бизнеса на территории района за 2024 год. 
Далее, освещены меры поддержки для СМП в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области», а также «Развитие торговли на территории Новосибирской области». 
Доведена информация о работе Фонда микрофинансирования, Фонда развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области (Гарантийный фонд. Финансовые продукты, реализуемые Фондами, суммы поручительств, суммы займов, сроки и процентные ставки.
  В целях доступности и открытости информирования СМП, доведена информация  размещаемая на официальном сайте администрации района: (в разделе Малое и среднее предпринимательство) размещается информация о  формах действующей поддержки на территории района и региона (в том числе действующие государственные и муниципальные программы; информация о Фонде микрофинансирования, Фонде развития малого и среднего предпринимательства, информация о Центе мой бизнес, о проводимых конкурсах, ярмарках, фестивалях, обучающих семинарах.
По 2 вопросу выступила: Басалаева В.В. – главный специалист управления экономического развития администрации Болотнинского района Новосибирской области.
Доведена информация о системе цифровой маркировки «Честный знак», которая позволяет увидеть всю полезную информацию о произведённой в РФ или ввезённой из-за границы продукции. Товары, подлежащие обязательной маркировке до 2024 года (в соответствии с распоряжение Правительства РФ от 28.04.2018 № 792-Р). А также товарные группы которые начнут маркировать в первой половине 2024 года (в соответствии с распоряжением Правительства РФ от 28.04.2018 № 792-Р). Какая может быть ответственность за уклонение от обязательной маркировки товаров.
Доведена информация о контрольно-надзорной деятельности. Мораторий на проверки бизнеса в 2024 году. Что входит в профилактические мероприятия (профилактические визиты; информирование бизнеса; обобщение правоприменительной практики для совершенствования законодательства; предостережение компаний о недопустимости нарушения обязательных требований и т.д.). 

РЕШИЛИ:
1. По первому вопросу принять информацию к сведению. Продолжить работу по информированию субъектов малого бизнеса о мерах государственной и муниципальной поддержки на официальном сайте администрации Болотнинского района в разделе «Малое и среднее предпринимательство»; 
2. [bookmark: _GoBack]По второму вопросу информацию принять к сведению.


Председатель Координационного совета:                                          В.А. Калиничев

Секретарь Координационного совета;                                                   В.В. Басалаева




