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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 28.05.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

Как  Отделения СФР обеспечивает новосибирских предпринимателей больничными и субсидиями на работников

Более 1,1 тыс. пособий по временной нетрудоспособности выплатило Отделение СФР по Новосибирской области индивидуальным предпринимателям в прошлом году. Больничные получили ИП, вступившие с СФР в добровольные правоотношения по обязательному социальному страхованию (ОСС). Заявление можно подать на портале госуслуг, в МФЦ либо в клиентской службе Отделения СФР по Новосибирской области. 

Законодательство облегчает ИП налоговую нагрузку, освобождая их от обязанности делать взносы на ОСС. Чтобы добровольно сформировать страховую защиту на случай болезни, в 2025 году предприниматель должен внести на счет регионального Отделения СФР 9 370,94 руб. с учетом районного коэффициента. Тогда, если он заболеет в 2026 году, ему будет оплачен больничный лист, исходя из размера МРОТ. 

Обращаем внимание, что самозанятые могут добровольно уплачивать за себя страховые взносы на обязательное социальное страхование только в том случае, если они имеют статус ИП.

Уплачивая добровольные взносы на социальное страхование, предприниматели-женщины приобретают также право на страховые пособия, назначаемые в связи с материнством (декретные). А пособие по уходу за ребенком до полутора лет при желании могут оформить не только мамы, но и предприниматели-мужчины. 

[bookmark: _GoBack]Могут воспользоваться индивидуальные предприниматели и субсидиями, которые СФР предоставляет бизнесу. В случае приема на работу ветеранов СВО, людей с инвалидностью, одиноких (многодетных) родителей и граждан некоторых других категорий можно получить субсидию на выплату зарплаты в размере 67 320 руб. за первые полгода трудоустройства. 

С 2025 года в рамках национального проекта «Кадры» субсидируется также оборудование специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов на сумму до 200 тыс. руб. Это может быть закупка оборудования, технических приспособлений, рабочей и специальной мебели. Помимо этого, компенсируются расходы на монтаж и установку, а также обустройство рабочего места на дому. Заявление о получении субсидии направляется в службу занятости. К заявлению прилагаются все документы, подтверждающие расходы на создание или оборудование рабочего места. В случае соблюдения всех условий и требований, центр занятости согласовывает заявление и передает его в региональное Отделение СФР, которое и обеспечивает компенсацию затрат на оборудование специального рабочего места. 
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