[bookmark: _Hlk196662811]Государственный исторический музей приглашает всех желающих посетить уникальную историко-документальную мультимедийную выставку «Без права на забвение. К 80-летию Великой Победы».
Выставка подготовлена по поручению Президента Российской Федерации В.В. Путина, данному по итогам 46-го заседания Российского организационного комитета «Победа» 5 сентября 2023 г., Росархивом совместно с Минобороны, ФСБ, МИД, Минкультуры России для широкого публичного представления архивных документов, артефактов, отражающих важнейшие события Великой Отечественной войны и рассказывающих о преступлениях нацистов и их пособников против мирных граждан.
Оцифрованные сотни архивных документов и музейных экспонатов, а также редкие артефакты проиллюстрируют события хронологии войны — от вторжения войск нацистской Германии и ее сателлитов в пределы СССР 22 июня 1941 г. — до проведения парада Победы на Красной площади в Москве 24 июня 1945 г., ставшего символом завершения Великой Отечественной войны.
Исторические раритеты показывают неоценимый вклад многонационального советского народа в Великую Победу, рассказывают о подвиге Красной Армии, об огромных жертвах, понесенных СССР во имя спасения мира от фашизма. В числе уникальных оцифрованных документов — Акт о военной капитуляции Германии от 8 мая 1945 г. и подлинный текст речи маршала Г.К. Жукова, которую он произнес 24 июня 1945 г. на Параде Победы. Несколько страниц с рукописными пометками легендарного полководца, сохранили следы дождя, обрушившегося на Москву в тот знаменательный день.
 Для удобства широкой аудитории на официальном сайте Росархива была создана интернет-версия выставки, доступная по адресу: pobeda.rusarchives.ru
 
