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и социального страхования РФ по Новосибирской области
10.06.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

Отделение СФР по Новосибирской области открыло два новых Центра общения старшего поколения 

[bookmark: _GoBack]Отделение СФР по Новосибирской области открыло два новых Центра общения старшего поколения в Чулыме и в Болотном. Теперь на территории Новосибирской области в клиентских службах СФР работают 10 Центров для пенсионеров. 

В Центрах общения представители старшего возраста находят друзей, получают новые умения, знания, а также дополнительные возможности для самореализации. Пенсионеры могут пройти курс компьютерной и финансовой грамотности, принять участие в различных тренингах, присоединиться к волонтерской деятельности. Разнообразные мастер-классы помогают реализовать творческий потенциал, а Школа активного долголетия – сохранить здоровье и бодрость.

«Мы продолжим работу по созданию таких Центров и дальше, чтобы пожилые люди чувствовали внимание, заботу и поддержку, а также имели возможность продолжать вести активный образ жизни, наполненный яркими впечатлениями и новыми знаниями», — отметил управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа.

Активный вклад в организацию работы Центров общения старшего поколения вносят не только сотрудники Отделения СФР по Новосибирской области, но и активисты старшего возраста: предлагают идеи по расширению программы, помогают освоиться новичкам, закладывают традиции. 

«Каждый человек в любом возрасте нуждается в друзьях и единомышленниках, положительных эмоциях, реализации своих способностей. Новые знания, живые эмоции, интересные встречи и увлекательные мероприятия – все это мы получаем в Центре общения старшего поколения», -  поделилась Людмила Федоровна, постоянная посетительница Центра.

Двери Центров для новосибирцев открыты с понедельника по пятницу. Время работы:  понедельник – четверг с 8-30 до 17-15, пятница с 8-30 до 16-00. С программой мероприятий и графиком работы Центров можно ознакомиться на сайте СФР https://sfr.gov.ru/branches/novosibirsk/info/~0/8904

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast
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