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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 07.10.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

Отделение СФР по Новосибирской области за месяц приняло 100 заявлений на пособие по беременности и родам от студенток 

С 1 сентября 2025 года Отделение Социального фонда России по Новосибирской области начало прием заявлений на пособие по беременности и родам от студенток-очниц. За месяц в региональное Отделение СФР поступило 100 таких заявлений от молодых мам. 

[bookmark: _GoBack]Воспользоваться правом на выплату могут девушки, обучающиеся на очных отделениях колледжей, техникумов и высших учебных заведений независимо от формы обучения – платное это образование или будущая мама учится на бюджете. Получательница должна быть гражданкой России, либо, если она имеет иностранное гражданство, она должна постоянно проживать на территории нашей страны

Подать заявление на выплату можно в течение полугода со дня окончания декретного отпуска через портал госуслуг, в МФЦ или клиентской службе Отделения СФР по Новосибирской области. При этом понадобятся две справки — из медучреждения о периоде нетрудоспособности и из учебного заведения, которая подтвердит обучение по очной форме, а также то, что данное пособие ранее не выплачивалось. Средства перечисляются в течение 5 рабочих дней после принятия решения. 

Размер пособия по беременности и родам для мам-студенток составляет 100% прожиточного минимума трудоспособного населения в регионе проживания.  Таким образом, в Новосибирской области за 140 дней декретного отпуска пособие, выплачиваемое региональным Отделением СФР, выросло до 88,4 тысячи рублей. Напомним, что ранее выплата оформлялась через учебное заведение, и его размер зависел от уровня стипендии студентки. 

Перечисление средств производится сразу за весь период отпуска единовременно. Получение данного вида поддержки позволяет студенткам компенсировать расходы, связанные с подготовкой к рождению ребенка и послеродовым периодом, обеспечивая социальную поддержку молодых семей.  Помимо данного пособия молодая мама может также рассчитывать на единовременное пособие в связи с рождением ребенка, единое пособие и материнский (семейный)  капитал. 
  
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр — 8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics, 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast 
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