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        18 октября 2019 года состоялось праздничное мероприятие, посвященное 30-летию МБДОУ детского сада комбинированного вида «Теремок».
        На праздничном мероприятии присутствовали почётные гости: глава Болотнинского района В.А Франк, председатель Совета депутатов Болотнинского района О.В. Королёв, депутаты Законодательного собрания Новосибирской области А.М. Шпикельман и А.С. Аксёненко, помощник заместителя председателя Законодательного собрания Е.И. Новосёлова. 
         Праздник начался с концерта, подготовленного силами педагогов и детей. Гости смогли по достоинству оценить уровень творческого развития и сценического мастерства воспитанников разных групп, в концерте приняли участие и выпускники прошлого учебного года, сегодняшние первоклассники.
          В адрес дошкольного учреждения звучали теплые поздравления, добрые слова от высоких гостей, коллег, ветеранов и родителей.
          В настоящее время детский сад посещает 149 воспитанников от 2 до 7 лет, в учреждении работает группа комбинированной направленности для детей с нарушением речи, трудятся 37 сотрудников. Коллектив детского сада – слаженная и творческая команда. Девять лет руководителем детского сада работает Аксёнова Татьяна Анатольевна, которая представляет Болотнинский район в Совете руководителей дошкольных учреждений Новосибирской области.
          Пожелаем коллективу детского сада «Теремок» замечательных воспитанников, творческих успехов, развития и процветания!

