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          Уважаемые учителя! Дорогие ветераны педагогического труда!

                  Искренне поздравляем вас с праздником – Днем учителя!
    В сердце каждого из нас Учитель всегда стоит в одном ряду с самыми родными и близкими людьми. С вашей помощью мы открыли для себя мир, познали секреты наук, без которых трудно представить современного человека.
    Каждый день вы вкладываете свои знания и жизненный опыт в умы и души нового поколения, способного творчески мыслить и принимать решения в реалиях времени.
Школа держится на неравнодушных и любящих детей энтузиастах, на личностях, одержимых своей профессией.
    Пусть творческие поиски и авторские подходы, самозабвенный труд и любовь к детям дадут замечательный результат здорового, самостоятельного, ответственного, свободного и счастливого гражданина великой и прекрасной Родины.
    Желаем вам счастья, здоровья и благополучия. Профессиональных успехов, благодарных учеников, понимания коллег и родителей.

В.А. Франк,                                             О.В. Королёв,                                                                           глава Болотнинского района            председатель Совета депутатов         









