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         АДМИНИСТРАЦИЯ
БОЛОТНИНСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
ул. Советская,9, г.Болотное, 633340
тел.:  22- 640, Факс: 22- 644; 22-906
E-mail: uo@bolotnoe.ru 
От 29.11.2019  №_1417__
О размещении информации на сайте

	

  


 Начальнику управления                  общественных связей
     
      И.В. Комардину




Уважаемый Игорь Викторович!

Управление образования администрации Болотнинского района Новосибирской области информирует Вас о том, что 28 ноября 2019 года в зале заседания администрации Болотнинского района Новосибирской области состоялась профориентационная встреча обучающихся старших классов Болотнинского района с представителями  ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России.
 Просим Вас осветить данное информационное сообщение на сайте администрации Болотнинского района Новосибирской области в разделе «Прочее» во вкладке «Новости».

 Приложение: информационное сообщение - на 1 л. в 1 экз;
                        фотографии – 3 файла.


Заместитель начальника управления образования                       Д.А. Петренко
















Ивлева Е.А.
21-648

Информация о проведении профориентационной встречи.

Ежегодно, с целью выбора будущей медицинской профессии, повышения обеспеченности высококвалифицированными специалистами учреждения здравоохранения Болотнинского района, на территории района проводится профориентационная встреча обучающихся старших классов  с представителями ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России.
28 ноября 2019 год  в 11:00 часов в зале заседания администрации Болотнинского района Новосибирской области состоялась очередная профориентационная встреча. В ней приняли участие: В.И. Грибовский, и.о. главы Болотнинского района; К.А. Бакулин, проректор по воспитательной и социальной работе ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России; В.А. Нестеренко, и.о. главного врача ГБУЗ НСО «Болотнинская ЦРБ»; Н.В. Абрамова, заместитель главного врача ГБУЗ НСО «Болотнинская ЦРБ» поликлинического отделения;  Д.А. Петренко, заместитель начальника управления образования.
В мероприятии приняло участие более 50 человек.
С приветственным словом выступил и.о. главы Болотнинского района В.И. Грибовский. Об особенностях приема в медицинский университет
 в 2020 году, истории университета, имеющихся специальностях рассказал проректор по воспитательной и социальной работе ФГБОУ ВО НГМУ К.А. Бакулин. Особое внимание он уделил особенностям учебного процесса, востребованности в современном мире специальностей ФГБОУ ВО «НГМУ».  Н.В. Абрамова, заместитель главного врача ГБУЗ НСО «Болотнинская ЦРБ» познакомила обучающихся с правилами приема на целевое обучение в 2020 году, рассказала о имеющихся вакансиях в Болотнинской ЦРБ.                  Д.А. Петренко, заместитель начальника управления образования познакомил всех присутствующих с  муниципальной программой, реализующей на территории Болотнинского района:  «Повышение кадрового потенциала учреждений образования и здравоохранения Болотнинского района на 2018-2021 годы».
В завершении мероприятия для участников была организована ознакомительная экскурсия в поликлиническое отделение ГБУЗ НСО «Болотнинская ЦРБ».
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