Жителей Болотнинского района приглашают принять участие в интернет-проекте «Образы войны», посвященном 75-летию Победы

Пожелтевшие от времени фотокарточки родных, воевавших на фронтах Великой Отечественной, есть, наверное, в каждой семье. Они хранят частичку истории тех, кто подарил нам свободу и мирное небо над головой. 
Поделиться фотографиями героев своей семьи из личных архивов могут все желающие в рамках федерального проекта «Образы войны» (https://образывойны.рф/).  
Проект «Образы войны» – первое в современной России широкое и структурированное собрание работ фронтовых корреспондентов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Он приурочен к 75-летию Великой Победы и призван донести до широкой аудитории свидетельства беспримерного подвига советского народа, отстоявшего свободу и независимость Родины. 
Сегодня в электронной базе проекта Образывойны.рф – более 2 тысяч фотографий. Для посетителей портала Образывойны.рф предусмотрена возможность самостоятельно загружать фотографии героев своей семьи из личных архивов.
[bookmark: _GoBack] Проект реализуется Российским военно-историческим обществом совместно с Российским государственным архивом кинофотодокументов (РГАКФД), РОСФОТО, Мультимедиа Арт Музеем, Москва, Российским фондом культуры и Музеем Победы. 


