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Всероссийский конкурс «Спасем жизнь вместе»
В целях формирования транспортной культуры воспитанников дошкольных образовательных организаций, расположенных на территории Новосибирской области, в соответствии с Единым календарем мероприятий по пропаганде основ безопасности и правил дорожного движения на 2019/2020 учебный год,  с февраля по июнь 2020 года проводился областной конкурс среди  дошкольных образовательных организаций Новосибирской области  «Семья за детство без опасности» (далее - Конкурс).
На Конкурс было представлено 23 работы из 6 образовательных организаций (МБДОУ детский сад «Малышок», МБДОУ детский сад «Теремок»,  МБДОУ детский сад «Улыбка», МБДОУ детский сад «Сказка», МКОУ Варламовская СОШ, МКОУ Дивинская СОШ), реализующих программу дошкольного образования, что подтверждает проведение планомерной, систематической работы с детьми дошкольного возраста по ознакомлению с правилами дорожного движения. 
Участники проявили себя в следующих номинациях: «Настольная игра «Мы спешим в детский сад», «Видеогазета «Дорожная радуга», «Методические инновации «Воспитываем грамотного пешехода».
 В номинации «Настольная игра «Мы спешим в детский сад» отмечены Щербакова Полина воспитанница Муниципального бюджетного учреждения детского сада комбинированного вида «Улыбка» г. Болотного Болотнинского района Новосибирской области  и ее родитель (законный представитель) Гейно Елена Сергеевна и будут награждены специальным призом в осенний период 2020 года.
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