Девятиклассники школ Болотнинского района прошли итоговое собеседование по русскому языку 
Девятиклассники Болотнинского района 9 февраля 2022  года прошли итоговое собеседование по русскому языку, положительный результат которого является  допуском к участию в государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее - ГИА). 
В итоговом собеседовании приняли участие 255 девятиклассников из 24 школ Болотнинского района. 
В 2022 году итоговое собеседование по русскому языку проходило в двух форматах: очном и дистанционном. В Болотнинском районе в дистанционном форме сдавал экзамен один девятиклассник. Время сдачи ограничено —16 минут на ученика, в течение которых он должен был выполнить четыре задания: чтение и пересказ текста, монологическое высказывание по выбору ученика, ответы на вопросы диалога. В течение всего собеседования осуществлялась аудиозапись ответа каждого участника.  
Результатом итогового собеседования является «зачет» или «незачет». Положительный результата в итоговом собеседовании получили 99% участников.
Учащиеся, получившие по итоговому собеседованию неудовлетворительный результата, не явившиеся на итоговое собеседование  по уважительным причинам, смогут воспользоваться своим правом участия в итоговом собеседовании в дополнительные сроки — 9 марта или 16 мая 2022 года.
