Торжественное открытие центров образования «Точка роста»
в Болотнинском районе

В сентябре 2024 года в школах Болотнинского района открыты три центра образования естествен но-научной и технологической направленностей «Точка роста», созданные в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» при поддержке Министерства образования Новосибирской области. Торжественные мероприятия прошли: 9 сентября в МКОУ Корниловской СОШ, 10 сентября  - МКОУ Байкальской СОШ и МКОУ Боровской СОШ.
В торжественных мероприятиях приняли участие почётные гости: глава Болотнинского района Королёв Олег Валерьевич, помощники депутатов Законодательного собрания Новосибирской области Шпикельмана Александра Михайловича и Ильенко Валерия Павловича, главы сельских поселений.
Приглашенные гости поздравили обучающихся и педагогов школы с открытием центра образования «Точка роста», подчеркнули важность открытия центра для получения качественного образования, пожелали учащимся достижения высоких образовательных результатов.
После торжественного разрезания ленты в школах проведены экскурсии по лабораториям центра образования, в ходе которых было представлено имеющееся оборудование и его возможности.
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